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Zapisnik 

Sa III (treće) redovne sednice Skupštine opštine Dragash, održane dana: 08.04.2025. 

Dnevni red 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice; 

2. Predlog-odluka o raspodeli neiskorišćenih sredstava iz 2024. godine za 2025. godinu; 
3. Predlog-odluka o reallocationu sredstava Budžeta za 2025. godinu; 
4. Razmatranje i usvajanje Odluke o proglašenju Opšte i Posebne liste nepokretne imovine 

opštine za 2025. godinu; 
5. Predlog-odluka o imenovanju Komisije za izbor direktora u obrazovnim institucijama 

opštine Dragash; 
6. Predlog-odluka o ukidanju odluka o proglašenju javnog interesa: 01Nr. 060/01-3240-1/25 

od 28.02.2025; 01Nr. 060/01-3240-2/25 od 28.02.2025; 01Nr. 060/01-3240-3/25 od 

28.02.2025; 01Nr. 060/01-3240-4/25 od 28.02.2025; 01Nr. 060/01-3240-5/25 od 

28.02.2025; 

7. Razmatranje Zahteva za iskazivanje interesa za dugoročno korišćenje zemljišta za 
izgradnju fabrike za topljenje i preradu rude "Ferrokrom Kosova", ZK Šajne P-

70604038-00244-5; 

8. Odgovori izvršne vlasti na pitanja postavljena od strane odbornika sa druge sednice; i 

9. Razno. 

Arijeta Skeraj: Pozdrav, predsedniče, kolege odbornici, OSCE, mediji i svi prisutni! Dobrodošli 
na treću redovnu sednicu za 2025. godinu! Verujem da ste svi primili materijal. Na ovoj sednici 
imamo osam tačaka dnevnog reda i tačku eventualno, kao što ste primili u pozivu. Međutim, 
tačka sedam dnevnog reda, koja se odnosi na razmatranje zahteva Ferrokroma, ja kao 
predsedavajuća Skupštine i predsednik Opštine, koji smo ujedno i predlagači ove tačke, odlučili 
smo da je uklonimo sa dnevnog reda, jer smo u nedelju imali sastanak sa stanovnicima sela Šajne 
i primili peticiju od tih stanovnika da se ova tačka ukloni sa dnevnog reda i da se o njoj uopšte ne 
diskutuje na sednici Skupštine opštine. Dakle, ja kao predsedavajuća Skupštine i predsednik 

Opštine ni u kojem slučaju nismo protiv volje stanovnika sela Šajne i protiv volje bilo kojeg 
stanovnika naše opštine. Pre nego što se glasa o dnevnom redu, reč će dobiti predsednik Opštine 
radi objašnjenja. 

Bexhet Xheladini: Poštovana predsedavajuća, poštovani potpredsedniče, uvaženi odbornici, 
predstavnici medija, poštovani predstavnici OSCE-a i svi prisutni! Poštovani građani! Nemam 
šta više da dodam, osim reči koje je pročitala predsedavajuća. Ja kao predsednik Opštine i 
predsedavajuća Skupštine, kao predlagači i autori dnevnog reda za Skupštinu opštine, složili smo 
se da ova tačka dnevnog reda bude uklonjena sa razmatranja na trećoj sednici Skupštine opštine. 
Takođe, odluka je da se o ovoj tački uopšte ne diskutuje, i mi kao predlagači ćemo je ukloniti sa 

dnevnog reda. Razlog je što smo u nedelju imali sastanak sa stanovnicima sela Šajne. Na tom 
sastanku, na kojem je bilo prisutno oko 200 učesnika, svi su jednoglasno bili protiv započinjanja 
procedura za izgradnju ove fabrike. Tako da smo se ja i predsedavajuća složili i obećali pred 
njima da ćemo pre početka sednice ukloniti ovu tačku sa dnevnog reda i da o njoj uopšte neće 
biti diskusije. Nemam potrebe da dalje objašnjavam ovu temu, dali smo dovoljno objašnjenja u 
materijalu koji ste vi primili u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda. Takođe, bilo je dovoljno 
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objašnjenja na društvenim mrežama, tako da ne želim da gubim vaše vreme. Predlažem da 
predsedavajuća ukloni ovu tačku sa dnevnog reda. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Kao što je rekao i predsednik, i ja i predsednik imamo zakonsko pravo da 

ovu tačku uklonimo sa dnevnog reda pre nego što bude stavljena na razmatranje u Skupštinu. Da 
li neko želi da uzme reč u vezi sa dnevnim redom? 

Suada Bajrami: Pozdrav svima! Poštovani predsedniče opštine, predsedavajuća Skupštine, 
kolege odbornici, mediji i svi prisutni! Želela bih da se obratim u vezi sa tačkom sedam. Nakon 
sastanka koji je održan u nedelju sa stanovnicima sela Šajne – kojima se zahvaljujem na velikom 

okupljanju i na strpljenju, miru, obrazovanju i kulturi koju su pokazali tog dana – uz saglasnost 

svih stanovnika sela Šajne, u ime PDK-a, Odeljenje u Dragashu, podnosimo zahtev da se ova 

tačka ukloni i da se glasa o tome u Skupštini za veću punomoć. Hvala! 

Shpetim Hajredini: Pozdrav, uvaženi kolege i kolege odbornici, izvršna vlast, poštovani građani 
Dragasha, pozdravljam vas sve! Mi kao Grupa PDK, verujem da ste obavešteni da smo bili 
protiv još od slanja materijala i postavljanja tačke na dnevni red u vezi sa zahtevom ovog 
investitora. Međutim, sada smo dobili još jednu informaciju od vas, poštovana predsedavajuća i 
uvažena izvršna vlast, da želite da uklonite ovu tačku sa dnevnog reda bez glasanja. Želeo bih 
prvo da izađem pred građane i pred vas odbornike da nam pokažete koji zakon, koji član vas 

ovlašćuje da uklonite tačku dnevnog reda bez glasanja. Kada mi u materijalu imamo ovu tačku 
na dnevnom redu i sada mi odlučujemo da li ćemo je ukloniti ili ne. Ne želim da ulazim u detalje 
i diskutujem o ovoj temi i problemu koji ste doneli pred građane Dragasha uopšte, a posebno 
pred one iz Šajna. Ali, prvo bih želeo da nam donesete član, zakon koji vam daje pravo da 
uklonite tačku dnevnog reda bez glasanja, a zatim ćemo, naravno, nastaviti diskusiju. 
 

Munir Jonuzi: Pozdrav svima. Ja bih hteo da zamolim sve degate da ne politizujemo ovo pitanje 

I da donesemo odluke onako kako je u interesu za nase gradjane, jer smo svi ovde njihovi 

predstavnici. Predsednik I koleginica su predlozili da se ova tacka skine sa dnevnog reda, ja 

znam da je taj predlog razuman I da se temelji na osnovu peticije, da se temelji na sastanka koji 

ste imali sa meštanima sela Sajnovce koji su izneli svoj stav. Zelim da podsetim na dogadje koji 
su se desavali u ovoj skupštini 2022 godine. Mi smo tada osnovali komisiju ciji je zadatak bio da 

proveri I preispita sve cinjenice zasto jedan zahtev nije uvrsten na dnevni red skupstine. Iako je 

taj zahtev bio za izgradnju nove hidrocentrale. Odluka je tada I sada je na snazi, mi smo tada 

osnovali komisiju koja je preispitivala da li su tom gradjaninu narušena njegova prava. Da neka 
druga skupština ili delegate ne preispituju nase postupke, da ne preispituju naše Odluke 
predlažem da ovu tačku ostavimo na dnevnom redu I da svako od delegate glasa onako kako 
misli da uradi. Da zastupamo stav naroda. Ako mestani sela Sajnovce ne zele da izgradimo tu 

fabriku ja cu biti protiv I ja cu glasati protiv. Ali bih hteo da se ispoštuje ova procedura. Bilo je 
na dnevnom redu I mi smo izglasali protiv.  

Nedžmidin Sejdilar: Pozdrav svima. Culi smo da imate zelju da skinete ovu tacku sa dnevnog 

reda, ono sto je kolega Jonuzi rekao ja se apsolutno slazem, vama je gospodo lako. Vidite da je 

raspolozenje da smo svi protiv izgradnje ove fabrike. Zasto vi sada uzimate teret na svoja ledja, 

vi predsednice I predsedavajuca skupstine, da vi sami skidate ovu tacku, kada mozemo da tokom 

rasprave oborimo ovaj predlog I zatvorimo vrata ovoj investiciji. Ovako mi otvaramo vrata da 
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nam isti predlog opet dodje kao zahtev. Ako kazem da sumnjam da zelite da pomognete 

Sajnovce apsolutno sam u pravu, najbolji nacin je da tacka ostane I kada se razmatra oborimo 

istu. Ne morao da skidamo sa dnvenog reda. Ako je vi samo inicijativno skinete sa dnevnog reda 

onda vi nama morate da posaljete novi Dnevni red I odlozite skupstinu. Mi nismo obavesteni da 

je tacka skinuta samovoljno. Tacku moze da skine skupstine glasanjem. Ovakav nacin kako vi 

zelite, otvarate vrata da nam isti zahtev dodje nakon nekoliko meseca I onda gradjani budu u 

istom problemu. Cela je opoziciju protiv ove tacke. Vi date samo dva glasa I gotovo. Ovo je 

stetna investicija. U materijalu nisam procitao nigde o stetnosti da pominju, zto znaci da kriju. 

Ostavimo tacku, razmatramo I oborimo, to je najbolje za sve nas. Drago mi je sto ste se sastali sa 

mestanima sela Sajnovce, ali kada ste uzimali reku u Radesi da li ste se sastali sa tim ljudima. Da 

li ste takvu diskusiju odrzali u Radesi. Gde je ona famozna peticija koju nam dve godine 

pominjete a niste je pokazli skupstini. 

Nexhat Selaj: Hvala, predsedavajuća, hvala medijima, pozdrav svim odbornicima! Dok nisam 
primio ovaj materijal, imao sam neku drugu stav i pristup prema ovom investiciji, ali nakon 

prijema ovog materijala, nešto se promenilo. Deluje mi da je ova tačka na dnevnom redu došla 
na brzinu i pomalo zbunjujuće, i da bi trebalo da se povežemo sa ovom temom na neki način. 
Verujem i nadam se da će kolege odbornici podržati stav da ova tačka ostane na dnevnom redu, 
kako bi se izglasala i jednom zauvek rešio ovaj problem, jer znamo da su poslednjih dve nedelje, 

ne samo građani sela Šajne, već i građani Dragasha, i Pllave, i posebno Rapče, bili u anksioznosti 
zbog ovog pitanja. Razumem da kad se glasa u Skupštini, postoji zakonska osnova za to. Ovo 
nije dugoročno, jer bi se kasnije moglo ponovo pojaviti na seansama. Zbog toga, izglasavanje, 

bilo za ili protiv, od strane odbornika, bilo bi konačno rešenje. Hvala! 

Uran Halimi: Pozdrav uvaženi delegati! Hvala, gospođo predsedavajuća, na reči, pozdrav svima 
prisutnima i građanima Sharrit! Drago mi je što danas diskutujemo o tački sedam, iako još uvek 
nije došlo vreme da je razmatramo. Mi kao LVV ostajemo sa građanima Šajne i Dragasha, bez 
razlike, od samog početka kad je ova tema otvorena i postavljena na dnevni red u vezi sa 
izgradnjom ove fabrike ili ferrokromne topionice. Međutim, ono što želim dodati, iako ne želim 
da diskutujem o ovoj tački, je to da moramo pratiti zakonski put. I vaša i predlog predsednika 
treba da ostanu kao predlog, da kada dođemo do tačke sedam, glasamo kao delegati o njenom 

uklanjanju, iako je to bila molba građana, mi nismo protiv volje građana. Međutim, mislim da 
moramo da pratimo zakonske korake, koji su da kada stignemo do tačke sedam, glasamo o 
njenom uklanjanju. Mislim da nije ni razumno, ni zakonski, ni demokratski ukloniti ovu tačku sa 
dnevnog reda bez glasanja. Ipak, podržavamo mišljenje građana iz Šajne i predlažem da predlog 
predsednika i vaš ostane kao predlog, a tačka sedam bude uklonjena ili ostavljena na dnevnom 
redu, zavisi od volje delegata. To znači, mora se prvo glasati o tome. Hvala! 

Jetmir Ajdini: Pozdrav svima! Drago mi je da je naš odgovor kao LVV podstakao vas, kao 
lokalnu vlast, da se sastanete i suočite sa brigama građana iz Šajne, koji su protiv izgradnje ove 
fabrike, koja je štetna za njihovo zdravlje i za životnu sredinu naše opštine. Drago mi je da ste 
uzeli u obzir njihovu volju, otišli do njih i čuli njihov odgovor, koji je jasan i protivan izgradnji 
ovakve fabrike u našoj opštini. Ruda se vadi na severu i dolazi se topiti u Dragash, a štetu će 
platiti građani okolnih sela, to je veoma nepravedno. S obzirom na to, drago mi je što bi ova 
tačka trebalo da bude uklonjena, ali mislim da treba da bude uklonjena glasovanjem Skupštine, 
kako bi konačno prestali da se bavimo ovom temom. Odnosno, dobar odgovor LVV-a, koji je bio 
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usmeren na suočavanje sa brigama građana Šajne, je podstakao lokalnu vlast da se sastane, jer 
verujem da ih niste posetili već neko vreme, i sada ste se suočili sa njihovim odgovorom. Hvala! 

Artan Loshaj: Pozdrav svima! I kao većina kolega odbornika, protiv sam izgradnje ove fabrike, 
uz podršku građanima Šajne i svih drugih građana. Juče sam imao suočavanje sa predsednikom i 
predsedavajućom, koji žele da budu spasitelji u ovoj situaciji, ali zapravo ste vi ti koji ste 
postavili ovu tačku na dnevni red i doneli ovo pitanje pred građane Šajne. Da ste bili na njihovoj 
strani, trebalo je da otvorite javnu diskusiju, da se diskutuje sa građanima, da se iznesu svi 
stavovi i mišljenja, i tek onda postavite ovo pitanje na dnevni red. Kada ste videli reakciju 

građana iz Šajne, koji su svi zajedno i jednoglasno protiv ovog projekta, otišli ste i zamolili da se 
sastanete sa njima i čuli njihov odgovor. Nakon toga ste promenili svoj stav, od "vuka" postali 
"jagnje" i sada želite da budete spasioci. Ne, to je obrnuto, grešite. Takođe, napisali ste na 
društvenim mrežama lepe reči o njima, da su gostoljubivi, velikodušni, složni i jedinstveni, što je 
tačno, ali oni su uvek bili zajedno kad je trebalo, u teškim vremenima i sada. Sada tražim od vas 

da ovu tačku stavite na dnevni red, da se ukloni, ali da se to uradi odlukom Skupštine, ne 
odlukom predsednika i predsedavajuće, jer to nije ispravno. Nikada to nije bilo ispravno, i 
pokažite nam zakon, član ili pravilnik na kojem se oslanjate, jer sada nas stavljate pred gotov čin. 
Još jednom, podržavamo uklanjanje, ali samo sa odlukom Skupštine, jer Šajna je uvek bila na 
strani građana, uvek su bili za dobrobit građana. Hvala! 

Agron Gashi: Pozdrav svima! Pozdrav predsedavajuća, predsedniče i svi ostali kolege! Ja sam 

pomalo u suprotnosti sa svim idejama koje su bile do sada, jer moj stav bi bio nešto drugačiji. 
Pitanje je postavljeno u vezi sa lokacijom na kojoj bi trebalo da bude izgrađena fabrika, i mi kao 
Skupština i građani nismo stručnjaci za ovu oblast, koji možemo donositi odluke o tome, dobre 
ili loše. Lokacija je zatražena, možda i ne bi bilo loše da se pozitivno glasa za ovu tačku. 
Međutim, prema nekim podacima, još uvek treba da prođe deset drugih zakonskih procedura 
kroz ministarstva i centralne institucije, i oni treba da daju dozvolu da li je to dobro ili loše, da li 
je štetno ili destruktivno za životnu sredinu. Stručnjaci bi trebali da se bave tim, a ne samo da se 
protive, jer ova opština se ne može razvijati samo kroz protivljenje. Imam rođake koji rade u 
Sloveniji, a samo deset minuta od njih se nalazi metalurška topionica u centru grada. Prema 
nekim opisima, kažu da je to fabrika iz 2024. godine koja neće imati dimnjake. Imaće visok 
standard u vezi sa topionicom i preradom metala. Dakle, trebalo bi možda dati pravo 
stručnjacima sa centralnog nivoa, a ne samo donositi odluke bez odgovarajuće osnove. Ovaj grad 
se ne može razvijati samo kroz protivljenje. Hvala! 

Bexhet Xheladini: Ne želim da se mešam u rad Skupštine – to je pitanje Skupštine, šta god 
odluče – ali sam ovde izašao jer je jedan od odbornika pitao zašto nisam otišao u Radesh i održao 
sastanak, jer su oni potpisali peticiju protiv uzimanja vode iz reke "Radesh". Taj delegat je često 
nedisciplinovan i stalno izlazi iz okvira dnevnog reda, predlaže stvari koje nisu na dnevnom 
redu. Želim da kažem tom odborniku da kada je data saglasnost građanima sela Radesh za 
uzimanje vode za glavni projekat za 15 sela i grad Dragash, nisam tada bio predsednik opštine. 
Sada sam predsednik opštine, građani iz sela Shajne su me pozvali na sastanak, tražili su da se 
ukloni ta tačka sa dnevnog reda, i ja sam zajedno sa predsedavajućom prihvatio da je uklonimo 
kao predlagači dnevnog reda. Što se tiče Radesh-a, u opštini postoji sporazum između bivšeg 
predsednika opštine Dragash i građana Radesh-a, koji su dali dozvolu da se voda iz reke 

"Radesh" koristi za glavni projekat. Zato nije u redu dolaziti ovde i voditi propagandu, jer ti si 
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navikao da koristiš propagandu i lažeš javnost, jer ti imaš samo jedan cilj, da stvoriš podelu 
između većinske i manjinske zajednice, da uništiš te dobre mostove koje smo izgradili, ne samo 
ja, nego i prethodna vlast, između zajednica koje žive u Dragash-u. To ti ne odgovara, ti želiš 
stalnu podelu, ali to nikada nećeš uspeti da postigneš. Predlažem – imaju dva predloga: predlog 

predsednika i predsedavajuće da se ukloni sa dnevnog reda, i predlog da se ukloni glasanjem, 
predlažem predsedavajućoj da napravimo pauzu od 5 minuta, da se dogovorimo i nastavimo. 

Samidin Xheladini: Poštovani prisutni, pozdrav svima! Drago mi je da se vodi debata, ali ona 
treba da bude konstruktivna. Mi smo izabrani predstavnici naroda i ne treba da budemo 

isključivi, samo zato što neko misli drugačije, već treba pažljivo razmatrati stvari. 
Predsedavajuća i predsednik su bili u selu Shajne, videli smo u medijima, da su građani Shajne 
tražili da se ukloni ta tačka sa dnevnog reda. To su tražili, i članovi PDK i LVV koji su bili 
prisutni. Tako treba da se postupi, jer su građani sela Shajne rekli da se ukloni sa dnevnog reda, i 

mi, predsedavajuća i predsednik, smo se složili da to uklonimo sa dnevnog reda. Nema potrebe 
da neko ovde izlazi i pravi propagandu, za lične ciljeve, da bi se napredovao, govoreći da su oni 
za Shajne, a drugi protiv Shajna i protiv naroda. Skupština je tu da donosi odluke. Koliko puta 
ste vi iz PDK uklonili nešto sa dnevnog reda, a da niste ušli u diskusiju? To ste radili mnogo 
puta. Zašto sada postajete dvolični? Nema problema, mi ćemo to ukloniti, jer su to rekli 
predsednik i predsedavajuća. I građani Shajne su rekli da se ukloni, tako da uklanjamo. Ali vi, šta 
želite da postignete ovom polemikom? Vi ste završili, stvari su jasne! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Neću uzeti pauzu, jer je volja svih odbornika bila ista, da se ova tačka 
povuče. Pre nego što stavim na glasanje predlog Suade, koji je došao i iz vaše grupe – koliko 

sam čula – želela sam da kažem da ja i predsednik nikada nismo imali "kožu vuka". Možda ovce, 
ali nikada vuka. Za nekog pojedinca koji je sam vuk, ovo je ozbiljno. Juče sam bila maltretirana i 
jako povređena, i to od iste osobe. Na svom Facebook-u, bilo da pišem reči ljubaznosti ili bilo šta 
drugo, to je moje nesporno pravo, i ne dozvoljavam da se neko meša, niti to dozvoljavam ni u 
svojoj porodici. Reči ljubaznosti sam izgovorila, jer nas je selo Shajne srdačno dočekalo, i 
dočekali su nas tako lepo, da još nijedno drugo selo nije dočekalo nas kao oni. Pre nego što 
stavim na glasanje, molim vas da svi podignete ruke! Suada je predložila da se ova tačka ukloni 
sa dnevnog reda. Ko je za to da se ukloni ova tačka? Ima li protiv? Ima li uzdržanih? Sa 24 glasa 
za, 2 protiv i nijednim uzdržanim, ova tačka se uklanja sa dnevnog reda. Dakle, ko je za dnevni 
red bez tačke sedam? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 23 glasa za, 1 protiv i 1 uzdržan, usvajamo 
dnevni red bez tačke sedam. Sada prelazimo na prvu tačku: Usvajanje zapisnika sa prethodne 
sednice. Da li neko želi da se izjasni u vezi sa prvom tačkom? Ako ne, stavljam na glasanje. Ko 
je za usvajanje zapisnika? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 24 glasa za, nijednim protiv i nijednim 
uzdržanim, usvajamo prvu tačku. Prelazimo na drugu tačku: Predlog odluke o raspodeli 
nenamenskih sredstava iz 2024. godine za 2025. godinu. 

Munir Jonuzi: Moje današnje izlaganje biće temeljeno na osnovu informacija do koje sam 

uspeo da dodjem. Ukoliko pogrešim, unapred se izvinjavam, ali je to zbog nedostatka 
informacija. Juce sam na KPF-u uputio nekoliko zahteva direktoru finansija. Tražio sam 
informaciju, nisam ih dobio. Suma iz nepotrošenih sredstava dolazimo do zaključka da imamo na 
raspolaganju najmanje sredstava. 8 godina sam delegate, ovoliko malo sredstava nikada nismo 

imali. Razumem izvrsnu vlast jer treba da ispoštujemo kolektivne ugovore u prosveti I zdravstvu. 
Lista kapitalnih investicija I potrošnja 87.000 eura, mogu pohvaliti izvrsnu vlast koja nam je 
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objasnila zašto bas ovi projekti su uključeni u ova sredstva. To je dobro zbog transparentnosti. 
Ono sto je nedostatak je to sto pokazuju kolika je pozicija delegate nebitna. Jednostavno mi u 

ovoj skupstini ne predstavljamo narod, obećanja, razgovore, vec mi predstavljamo pione izvrsne 
vlasti koji moraju da glasaju svaku odluku, da pokriju svaku njihovu gresku I greske sluzbenika. 

Ja cu se osvrnuti na jedina dva projekta koja su u Gori. Pokockavanje u Krusevu I vodovod u 

Kukuljane. U odluci stoji da je izvrsitelj uzeo neka sredtsva, ako je uzeo sredstva zasto smo onda 

mi u izvestaju direktora Urbanizma dobili informaciju da su ovi projekti zavrseni. Tako stoji u 

izvestaju, ne realizovnani su bili samo Zlipotok I Radesa. Kako sada da nisu. Ovo me navodi na 

pomisao da negledaju, necitaju vec I friziraju I nama dostavljaju netacne informacije. Ako 

pogledamo odakle je izvrsitelj uzeo sredstva, Zlipotok, Krusevo, Kukuljane, takve informacije 

imamo. Svi primecujete obrazac koji nije tacan. Mene interesuje ko su ti izvrsitelji. Kako znaju 

da uzimaju sredstva iz Gore. To samo pokazuje kakvi su predstavnici izvrsne vlasti iz nevecinske 

zajednice. Renoviranje GCPM-a oko 17.000 eura, aprila meseca, ugovor je potpisan novembra 

meseca. Direktor urbanizam I zdravstva cekaju kraj godine da realizuju neki projekat. Desilo se 

da su nam ova sredstva propala. Moramo sada da ih ubacujemo u sopstvene prihode. Ako 

pogledamo strukturu I zahteve za ovih 17.000 eura, vidimo da se struktura nije promenila. Ako 

nijedna firma nije tada bila zainteresovana, zasto bi danas neko bio zainteresovan, kada znamo 

da cene rastu. Kad vidim ovakvu raspodelu prihoda gde je procenat 83% u Opolje a 17 % u Gori, 

ne samo što pokazujete da ne cenite nevećinsku zajednicu, već pokazujete da ne poštujete zakon, 
niti feršer raspodelu i zanemarujete potrebe nevećinske zajednice. Do 2023 godine procenti su 
bili ispoštovani. Prošle godine smo imali odnos 65 % prema 35%. Ovo je već druga godina da 
zanemarujete svoje obaveze. Toliko direktora, pozicija u izvršnoj vlasti a ovakvo ponašanje 
prema nevećinsku zajednicu, to me tera samo na jednu pomisao. Zar ne vidite da su najgori 
medju nama, najpokvareniji među nama  donose suštinske najbitnije odluke. Donose ljudi koji 

imaju najmanje kredibiliteta da predstavljaju nevećinsku zajednicu. Vodeći se ličnim interesima, 
porodicom, nekim vozilima da ne diramo a sa zajednicom radite šta hoćete. Ne dirajte naše lične 
interese a sa zajednicom radite šta god hoćete, mi ćemo pričati da su prava zajednica 
ispoštovana. Mi ćemo davati frizirane izveštaje. 

Qamil Kolloni: Pozdrav svima! Imam osećaj da smo u poslednjoj godini predizbornih aktivnosti 
i da vidim dve različite strane Munira u poslednje četiri godine. Verujem da ste počeli da 
zaboravljate prethodne sastanke na kojima smo davali objašnjenja. Izlazite i držite političke 
govore i govorite političke fraze. Ja kao direktor sam pozvan da vam pružim profesionalne 
odgovore, ali nemojte me vući u političke odgovore. Međutim, ako nastavite sa ovakvim 

govorima, biću primoran da vam dam i politički odgovor. S kažem vam iskreno, vi ste dobili 
godišnji izveštaj, u kojem je budžet opštine Dragash izvršen u iznosu od 96%. To je jedan od 
budžeta koji je u celoj Kosovi ocenjen kao najuspešniji i garantuje nam Grant za performanse. 
Razgovarali smo da je izvršni poverenik dobio sredstva od svih pozicija. Rekli smo da je uzeo iz 
kapitalnih investicija, imamo projekte u kojima nam je oduzeo sredstva bez obaveza, bilo na 

teritoriji Gore, bilo na teritoriji Opoje. Razgovarao sam sa Shpetimom, koji je ostao bez vode, a 

ti si ostao bez kostiju i sada se žališ. Šta je razlika između toga da nemaš vodu i da nemaš kosti? 
A ovo se odnosi na većinsku zajednicu, a ti pripadaš manjinskoj zajednici. Nikada te nismo 

stavljali u takve pozicije. Morate da znate da se više od 41% budžeta fer raspodeljuje manjinskoj 
zajednici i potpredsedniku, zajedno sa delegatima i izvršnim sektorom koji vrše raspodelu za 
zajednicu u Gori, bez našeg uplitanja. Zašto je Munir i VAKAT izgubio kredibilitet, nije kriva 

lokalna vlast. Mi dajemo novac. Od celokupnog budžeta opštine Dragash, 4% su oduzeta 
sredstva. Postoje neki kapitalni investicioni projekti koje ćemo kompenzovati ove godine, 
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projekti koji su završeni, ali nam je izvršni poverenik oduzeo sredstva bez obaveza i mi imamo 
obavezu prema operaterima da im platimo ove godine. To su vrlo mali iznosi. Da li znate da je za 

glavni projekat vodosnabdevanja prijavljeno da nam je oduzeto pola miliona evra? I to je naš 
problem koji moramo rešiti ove godine. To su zajedničke odluke vaše i naše. Direktor budžeta ne 
pravi vodu, ne pravi kapitalne investicije, ne vrši raspodelu, niti dozvoljava da se uzme bilo koji 
novac, ali evo, oni ga uzimaju. Mi smo prijavili i ne očekujemo sada da na svakoj sednici neko 

priča da se uzima od nas i daje njima. Munir, gde želiš da nas odvedeš sa ovim govorima? Reci 
nam gde želiš da nas odvedeš? Što se tiče brojeva, 96% budžeta opštine Dragash za 2024. godinu 
je izvršeno i realizovano u potpunosti. Šta može biti jači dokument od zaključka MAPL-a i 

Ministarstva ekonomije i finansija, prema kojem je budžet realizovan? Da li postoji veće 
priznanje od Ministarstva ekonomije i finansija, koje priznaje da opština Dragash ulazi među 
druge opštine koje prihvataju sve zahteve građana? Imaš to na web stranici, znaš da čitaš, pa 
pročitaj! Opština Dragash je među četiri opštine koja je izvršila kapitalne investicije po glavi 
stanovnika – citiraću vam tačno, pažljivo pročitajte – po glavi stanovnika u kapitalnim 

investicijama, mi smo četvrta opština u Kosovu. Toliko imamo budžeta koji nam je dodeljen za 
kapitalne investicije, toliko imamo stanovnika. Imamo 6 miliona, to ostvarujemo kroz grantove 

od Vlade i projekte koje dobijamo od Vlade. 4 miliona i 800 hiljada su investicije kroz Generalni 

grant. Zbog toga, nema nikakve diskriminacije. Naprotiv, ako negde pravimo greške, možete 
nam ukazati na njih, ako neki radovi nisu završeni, ako operateri nisu završili posao, imali smo 
propuste. Što se tiče sektora finansija – možete da uputite primedbe svuda, ali budite uvereni da 
su svi centi usklađeni sa godišnjim izveštajima. Ako napravimo rekapitulaciju budžeta, pogledaj 
ti koliko % je izvršen budžet opštine Dragash. Do sada ne znam da je bila bolja ekonomska vlast 
u opštini Dragash nego vlast Bexheta Xheladinija. Možeš da me kritikuješ koliko želiš, možeš da 
održavaš govore koliko hoćeš, možeš da mi pričaš o Restelicama, Billušama i šta god želiš, ali 
jedno je sigurno: brojevi ne lažu. Izveštaji ne lažu. Munir, možeš da se baviš politikom, ali to 
radiš u drugim okolnostima, na drugi način. Molim te, što se tiče novca za zajednicu Gora, to je 
samo tvoja odgovornost jer se ne pitaš. Ako se ne pitaš, Munir, ako lažeš, gubiš legitimitet i kod 
zajednice, a gubiš ga i ovde. Ne možemo da te promenimo, jer ti se menjaš sam. Tokom četiri 
godine kad sam bio u koaliciji, bio sam dobar, a sada nisam zainteresovan za tvoje izveštaje. Šta 
želiš da postigneš, želiš li da nas kontrolišeš? I nemoj da bežiš od stvarnosti, nemoj da pokušavaš 
da obmanjujes ljude bez potrebe. 

Munir Jonuzi: Naravno da ću ja ovde imati političke nastupe zato što je ova pozicija politička. 
Ja sam odgovoran političar i govoriću samo sa argumentima. Da li ste primetili da mi direktor 
finansija nije odgovorio niti na jedno postavljeno pitanje. Nije dao nijedan argumenat. Ja ovde 

govorim o raspodelu finansijskih sredstava između većinske i nevećinske zajednice a vi mi 
pričate o vašim uspesima u finansijama. To je u redu ali koliki je procenat. Svi vi imate listu 
kapitalnih investicija.  57.000 u Opolje 11.000 u Gori i 20 .000 zajedničkih sredstava, to je vaš 
odnos. Demantujte to ako možete. Kada je Vakat bio faktor i kada je bio jedinstven i kada nije 
bio podeljen i faktor u ovoj opštini, nikada se nije desilo da su nam uzeli procenat. Nikad nije bio 
17% kada je Vakat bio faktor uvek je bilo 44% 45% neke godine i 47%. Zašto je bilo tako, zato 
što su i delegati imali svoj deo. 41% po zakonu pripada nevećinskoj zajednici. Ako smo u 
koaliciji sa vladajućom partijom, svaki delegat za podršku dobija određeni procenat kapitalnih 

investicija. Kako ovo nije diskriminacija. Pogledajte izveštaje. Samo bih hteo da direktor izađe 
za govornicom i kaže imamo toliko za Goru i toliko za Opolje i taj procenat je u redu, mi takav 
odnos nemamo ovde. 
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Samidin Xheladini: Želeo bih da komentarišem jednu rečenicu od Munira – ne znam da li ste 

ostali prisutni, ali on je rekao: „Nije važno da li je većina ili manjina.“ Znači, svesno si to rekao, 
i niko ovde nije obratio pažnju, a to me mnogo povredilo. „Naj pokvarenji ljudi“ – ljudi najviše 
pokvareni. „Najpokvareniji“, nemoj meni da govoriš, možda znaš oba jezika, ali ne znaš 
gramatiku. „Naj povarenji ljudi“. I drugo, Munir je pokazao mnogo iskrenosti. A šta je pokazao, 
da li ste obratili pažnju? Kada je bila vlast PDK-a, znači, zajednica manjine je bila privilegovana 

sa 47%, 43% i 45%. Od koga su oduzeta sredstva? Od zajednice većine. Diskriminacija! Znači, 
Bexhet Xheladini sa svojom vladom, 41.3% ili koliko već jeste – i strogo – bravo za vas! Nema 

diskriminacije. Bravo, Munir! Neka ti je halal, vrlo si iskren, ali govoriš istinu. Bravo ti, tako 
treba da izađeš i da vidiš mišljenje o prekršajima koje su pravili u prošlosti. Vi ste 
najprivilegovanija zajednica na svetu. I ponosimo se što vas imamo ovde kao zajednicu, verujte 
da – posebno LDK – ponosimo se vama, jer volimo da imate privilegije, da uzimate, i znamo da 

uzimate od Srbije, EU, Kosova. Uzimate, nama je drago. Uzimate plate, znamo, drago nam je, 

uzmite, samo uzmite. Nemamo ništa protiv. Ima dve plate, ima tri plate, uzmite, jer vam dajemo 

ono što vam pripada od države Kosova. I ne želimo da vam postavljamo prepreke. Zašto se ne 
zahvaljujete? I još nešto: ako želite da se bavite politikom u Skupštini, to je pomalo loše. Zašto je 
loše? Zato što smo uvek navikli da radimo sa zakonima. U određenim momentima, napravimo 
ozbiljne greške. Zašto? Dobro znajte da vas ljudi iz PDK-a drže zbog interesa, nisu vas držali jer 
su vas voleli. Držali su vas samo zbog interesa, i kada niste želeli dobro, držali su vas čak i sa 
lošim. Hvala vam! 

Qamil Kolloni: Možda nije jasno, ali uzimajući u obzir listu raspodele, da budemo fer ti i ja pred 
delegatima. Ovaj novac, Munir, bio je raspodeljen prošle godine, tamo gde imaš broj projekta, 
odakle su uzeti, vratili smo ih nazad, nismo napravili nikakvu diskriminaciju. Imamo samo jedan 

novi projekat, tamo gde piše broj na kraju – 54873 – koji je odobren od Ministarstva finansija 

prošle godine i od ovog Skupštine. I, raspodeljeno je 8087 evra koje je uzeo izvršni poverenik, 
imamo dug prema operateru, projekat je završen, ove godine ćemo im vratiti taj novac i mi smo 
krivci. I imamo pravo da popunimo ove prihode. Imamo X projekte i te projekte smo stavili sa 

brojevima. Dakle, ovo su obaveze koje izvršavamo i sredstva koja su uzeta od zajednice većine, 
biće vraćena tim projektima, a sredstva uzeta od zajednice manjine, biće vraćena njima, i ovo 
nije diskriminacija. Ovo ne mogu da tolerišem, jer tokom četiri godine nije bilo nikakve 
diskriminacije, naprotiv, imali ste pozitivne povlastice u budžetu. I da se podigne pitanje koje je 

kristalno jasno sa brojevima – pre mesec dana sam vam dao Finansijski izveštaj, videli ste koliko 
je potrošeno za kapitalne investicije, koliko nam je otišlo u suficit iz Roba i Usluga, koliko nam 
je otišlo iz Subvencija. Rekao sam vam, i iz Opštinskih troškova su uzeta sredstva od izvršitelja, 
što nigde na svetu nije dozvoljeno, nama su uzeta, nismo mogli da sprečimo. I sve ovo moramo 
da uzmemo u obzir i izvršimo ove godine, i to radimo. Sada se dižeš i politizuješ, pokušavaš da 
omalovažiš svoje kolege iz zajednice, pokušavaš da omalovažiš ove delegate. Ne možeš da 
budeš stražar na svakoj tvojoj sednici, držeći političke farse. Diži se, budi fer, reci da nema 
ekonomske diskriminacije u Opštini Dragash za zajednicu. To bi bilo poštenije za tebe, jer znaš 
da je od 2022. godine do danas, koliko je novca otišlo za zajednicu Bošnjaka-Goranaca. Zašto ti 
nisi u pitanju, to je drugo pitanje. Onda reci da želim da pitam, neka narod zna da ti trebaš 
tretman, a ovi drugi delegati nisu potrebni. 

Munir Jonuzi: Gospodin direktor već drugi put izlazi za govornicom i već mi drugi put ne daje 
odgovor koliki je procenat raspodele nepotrošenih sredstava između većinske i nevećinske 
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zajednice. Ja ne govorim zašto su ovi projekti tu. Naša pozicija delegata u ovoj skupštini je 

totalno zanemarena. Zbog toga što moramo da glasamo ove projekte. Zašto. Zato što nam je 
privatni izvršitelj uzeo neka sredstva. Izađite i kažite da procenat nije 83 % prema 17% izađite za 
govornicom i kažite Munire nisi u pravu. Imate svi izveštaji ispred sebe. Ja nisam spomenuo ni 

jedan politički subjekat. Ja sam govorio samo o svom političkom subjektu. I rekao sam kada je 
Vakat bio jak u ovoj opštini i kada je predstavljao faktor nikada se nije desio ovakav procenat. 
Svi znate prošle godine koliko je bilo odluka koje ja nisam podržao. A bio sam član iz vlasti 
zašto to nisam uradio zato što nisu bili u interesu nevećinske zajednice. Vi ste sami pisali po 
društvenim mrežama zašto ste raskinuli koaliciju sa vakatom. Upravo zbog mog neglasanja. 
Mene ste optužili kao ključan faktor raskida koalicije. Zato što nisam podržavao neke odluke 
koje su bile sramne za nevećinsku zajednicu. 

Nedžmidin Sejdilar: Moram da stanem u odbrani kolege Jonuzija zato što gospodin Koloni nije 
dao konkretan odgovor. Vi gospodine direktore morate biti spremni da date procentualni 

odgovor. To je vaša obaveza zato što vi morate da baratate brojkama a ne politikom. Evo ja ovde 
javno pred kamerama kažem da nam ne trebaju onih 11.000 EUR uzmite ih. Da li smo vam sve 
što smo imali evo dajemo vam i onih 11.000 EUR, uzmite ih potrošite ih gde god hoćete. Možda 
gospodinu Hamzi kupite novi džip. Grehota je plaćati servo volana 2.000 EUR. Kolega Jonuzi 
zaista mi je žao što ovo moram da vam kažem ali oni pokvareni delegati su vaš Vakatov 
proizvod. Kao pokvareno Vakatovo seme su došli u ovu skupštinu. Posle ste se razdvojili. To je 
jedan teret koji vi zaista mora da nosite sami pred sobom i da to objasnite građanima. Ja sam 
vam to odavno govorio. Istina je da mi ovde u ovoj skupštini nemamo savesne delegate koji 

zastupaju interese građana nego imamo delegate koji zastupaju svoje lične interese. Ovo je jedina 
opština na svetu gde suprug može da bude direktor a supruga odbornik. Svi u ovoj sali su javne 
ličnosti mi ovde nismo u autobusu. Svako je ovde uzeo teret na sebe koji mora da nosi. Da snosi 

odgovornost i da podnosi kritike. Isto tako i ja se nosim raznim kritikama i raznim pretnjama 

Kako preko društvenih mreža gde se poziva da mi se odrubi glava pretnja putem telefona, na 
ulici i time se ja nosim i ne protivim se time. A vi me prekidate. 

Arijeta Skeraj: Gospodine Sejdilar, ako ti upadaš ljudima u reč, Uzairi i onaj... mi ne 
diskutujemo o raspodeli sredstava. Ako nemaš nešto da kažeš u vezi s tim, molim te, ja ću ti 
prekinuti reč! Ti ovde vodiš politiku, ko je direktor, ko je odbornik, uvek smo optuživane kao 
žene. Molim te, ako sada ponovo spomeneš samo jednog, bilo da je odbornik ili izvršni, biću 
prinuđena da ti prekinem reč. Molim sve odbornike da se koncentriraju na tačke dnevnog reda. 
Izlazimo van kontrole, jedan odbornik stalno optužuje neku osobu. Narod te je poslao da izneseš 
pitanje, a ne da kažeš ovom ovako, a onom onako. Nismo svi stručni za sve. Molim vas, inače ću 
prekinuti reč. 

Arijeta Skeraj: Të lutem, Sejdilar! Jam e detyruar me ta ndalë fjalën! Në qoftë se je për pikën, 

mundesh me vazhdue, në qoftë se jo, shkojsh në vend! 

Edin Kurt: Gospodine direktora, molim vas da izadjete da nam objasnite koliki je procenat 

raspodele ovih neutrošenih sredstava za ovu godinu. 

Shpetim Hajredini: Nishta da diskutujem uopšte o prenosu sredstava, ali nakon diskusija koje su 
vođene među nekim odbornicima i direktorom za finansije, želeo sam da se uključim i iznesem 
svoje mišljenje. Poštovani direktore, ne znam da li si jasno razumeo pitanje koje ti je postavio 

Muniri, ali verujem da je ova diskusija zasnovana na činjenicama. Ta sredstva, ova suma koju 



10 

 

prenosite iz 2024. u 2025. godinu, raspodela tih sredstava, verujem da je trebalo da bude 

sprovedena u skladu sa zakonom. Nažalost, to nisi učinio, i naravno, očekuje se reakcija ljudi 
koji su izabrani iz manjinskih zajednica. Odgovori koje si dao, poštovani direktore, više mi 
deluju politički nego profesionalno. Iskreno, Muniri, koliko sam razumeo, možda prevod nije bio 
tačan – ne razumem baš najbolje – ali cela poenta je bila da raspodelu sredstava nije sproveo u 

skladu sa zakonom. Nešto drugo nisam razumeo. Takođe, čini se da je kolega iz vladajuće 
stranke napravio nesporazum. Pomenuto je da je, navodno, Muniri rekao da je u vreme kada je 

vladao PDK, manjinska zajednica bila privilegovana sa nešto višim procentima nego što zakon 
predviđa, dok sada nije. Međutim, koliko sam razumeo, Muniri je rekao – ako nisam u pravu, 

treba da me ispravi – da se to odnosi na 2023. godinu. U 2023. godini vi ste bili vlast, vi ste 

držali kormilo ove opštine. Možda grešim, ali čini mi se da sam to tako razumeo. Nije pomenuo 
vladu PDK, u 2023. godini vi ste, a nikada nismo bili protiv toga da se manjinskoj zajednici 

dodeli više kada je to potrebno. Kada imamo potrebu, manjinska zajednica treba da dobije, kada 

imamo mi potrebu, većinska zajednica treba da dobije. Ali, uvek uz poštovanje zakona, da ne 
izlazimo izvan zakona, jer svi mi težimo tome da doprinosimo najboljem mogućem interesu 
zajednice koju predstavljamo, ili sela iz kojih dolazimo. Hvala vam! 

Qamil Kolloni: Prinuđeni ste da mi se izvinite. Iskreno, misleći da imate materijal pred sobom i 
da ste ga pročitali. Ne bavimo se raspodelom, bavimo se prenosom. Pročitajte tamo zapisnik, 
pogledajte šta piše: za prenos sredstava, koja su bila dodeljena još u septembru prošle godine, to 
ste vi kao Skupština odobrili. Odobrili ste, stavili nas u finansijske obaveze, napravili smo 
projekte. I sada, ta sredstva su nam ostala kao dug za 2024. godinu, jer su nam ih uzeli izvršitelji. 
I sada idemo sa svakim iznosom pojedinačno, da objasnimo: u administraciji 92,72 su zajednička 
sredstva, u robama i uslugama sa kategorijama preuzetim; iz kancelarije predsednika su 

subvencije, takođe su zajednička sredstva za većinsku i manjinsku zajednicu, uzeto nam je 1968 

evra. Imamo samo jedan novi projekat, to je projekat "Regulisanje i prikupljanje otpadnih voda – 

projekat 54807", koji je odobren prošle godine. Sredstva su bila dodeljena, jer bez dodele i bez 
odobrenja u budžetu, ovaj projekat ne bi mogao da prođe. Ta sredstva – 8.000 evra – uzeli su 

nam izvršitelji, ostali smo u obavezi prema operatoru. Predvideli smo da ta sredstva budu 
prebačena za ovaj projekat kako bi ispunili obavezu. Drugi projekat, i to je za većinsku 
zajednicu, samo dva projekta za gorsku zajednicu su uzeli sredstva koja smo imali prema broju, i 

sada ne možemo da izvršimo drugu raspodelu u procentima. Raspodela budžeta za zajednice je 
41,3% za gorsku zajednicu i 58,7% za albansku zajednicu za budžet 2024. godine. Sada smo u 

2025. godini, mislim da kao delegati pažljivo čitate dokumentaciju koju vam dostavljamo, i 
trudim se da vam dam samo direktna objašnjenja. Međutim, sledeći put, molim vas: kada dođete 
ovde, pročitajte nam tačno tačku po tačku izveštaje, i onda počnemo da ih čitamo, ko razume, 
razume, ko ne razume, ne razume, ne možemo da promenimo sposobnost razumevanja bilo koga, 
i tada ćemo biti u redu. 

Munir Jonuzi: Gospodine direktore vi kažete da su ovi projekti izglasani prošle godine. Nije 
tačno. Ove projekte koje ovde imamo su izglasani septembra meseca 2023 godine. Opet 

pokušavate da manipulišete. Pričate o nekim subvencijama, ja vas lepo pitam koliko je sredstava 
iz nepotrošenih sredstava za kapitalne investicije podeljeno u Gori i koliko u Opolje. Ja sam 

računao 57.000, za nevećinsku zajednicu imamo 3.223 EUR za projekat u Kruševu ovaj projekat 
smo glasali 2023 godine da bude realizovan u 2024 godini sada smo 2025 godina ako smo ovo 

sve izglasali Zašto nam onda donosite na dnevni red skupštine. Ja nikada nisam tražio fer share 
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raspodelu subvencija. A ko je više projekata i više kandidata iz Opolja normalno je da će uzeti 
više sredstava. Ako imamo tri četiri nevladine organizacije iz gore koji konkurišu i koji su 
dobijali projekte i ta svota iznosi 20.000 EUR a iz Opolja 20 nevladinih organizacija koje dobiju 

80.000 EUR Nije to bilo Problem. Zato što su i jedni i drugi bili ispoštovani. Ovaj procenat 
raspodele je uvek bio poštovan sve do 2023 godine. Gospodine predsedniče setite se kakvi ste 
bili 2023 godine. U centu ste davali ono što pripada nevećinskoj zajednici. 

Bexhet Xheladini: Tražio sam od delegata da, kada se radi o brojkama i budžetu, ne politizuju 
stvari, jer su brojke nešto što se može vrlo lako rešiti formiranjem komisije koja će razmotriti da 

li je raspodela bila fer ili nije. Uzimam samo dva primera, 48.000 evra su bila sredstva za 

većinsku zajednicu, dodeljena za asfaltiranje puta Rrencit prošle godine. Ta 48.000 evra, koja je 
bila dodeljena većinskoj zajednici, su uzeta i stavljena u zajednički projekat za Dragash. Mogli 
smo tih 48.000 evra da dodelimo i na deo gde žive pripadnici većinske zajednice, ali smo ih 
stavili u zajedničko finansiranje projekta sa donatorima, izgradnja infrastrukture, zaštitnog zida i 
osvetljenja na putu Dragash – Stadion grada. Takođe, u drugom projektu, koji je bio izgradnja 
krova u selu Bresan, vrednost 21.000 evra, koja su takođe bila sredstva za većinsku zajednicu, 
sva ta sredstva smo takođe stavili u projekat koji će biti finansiran u delu Opojës. Ako se sve ovo 

izračuna, pokazuje se da je raspodela finansijskih sredstava bila fer i u skladu sa zakonom – 

41.3%. Za sve ovo, za drugu tačku dnevnog reda koja je bila predmet rasprave, za sve ove 
projekte koji su ovde, postoje i objašnjenja na oba jezika – vi ste ih pročitali, ne moram da ih 
objašnjavam. Kao što znate, za drugu tačku, ta sredstva su prebačena u projekte koji ili nisu 
završeni prošle godine, ili zbog nedostatka sredstava koja je Ministarstvo finansija uzelo za 
plaćanje Kolektivnog ugovora. Dakle, ta sredstva su morala obavezno, kao dug, da budu 

alocirana u projekte koji nisu završeni. U tom smislu, nema nikakvih nesporazuma. Ako neko 
smatra da raspodela finansijskih sredstava nije bila fer, neka slobodno formira komisiju, i u toj 

komisiji mogu da budu samo pripadnici manjinskih zajednica, pa neka procene. Ali, vrlo sam 

ubeđen da ovde nije bilo nikakve diskriminacije, moglo je biti samo pozitivne diskriminacije. 
Tako da predlažem delegatima da ova tačka dnevnog reda bude izglasana, i ako žele neka 
formiraju komisiju i procene. Što se tiče diskriminacije u kapitalnim ulaganjima, od kad sam 
postao predsednik, nikada nije bilo diskriminacije kada je u pitanju fer raspodela finansijskih 

sredstava za kapitalne projekte. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko želi da uzme reč povodom ove tačke? Ako ne, stavićemo na 
glasanje. Ko je za ovu tačku? Da li ima neko protiv? Apstinira? Sa 20 glasova za, 1 protiv i 1 
apstinirajući, prihvatamo i drugu tačku. Nastavljamo sa trećom tačkom: Predlog odluke za 
rialokaciju sredstava iz budžeta za 2025. godinu. 

Shpetim Hajredini: Moram da se vratim još jednom na prvu tačku koju smo diskutovali, za 
prenos sredstava, jer je direktor pokušao malo da nas spusti, rekavši da ne znamo da čitamo. 
Uvek se trudim da pitanja koja postavim, postavim profesionalno, ali ovo mislim da mi ništa ne 
znači i ne bavim se time, znaš ti, ne bavim se tim stvarima. Ali, evo, pročitaj potpuni član, pa 
onda nastaviš pogrešno da čitaš. Za mene je problem da se zbunjujem u tom smislu, sa drugim 
mogu da uradim nešto. Sredstva za 2024. godinu, koja su planirana za transfer, su prikupljena u 
većoj količini nego što je planirano – verujem da sam jasan, građani neka to shvate – iznose 

58.862,16 evra. Neutrošena sredstva iz Fonda 21 i 22 za 2024. godinu iznose 28.377,08 evra. 

Ukupna suma prikupljena više nego što je planirano, kao i neiskorišćena sredstva iz Fonda 21 i 
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22, ukupno iznose 87.239,24 evra. Da li je ovde pominjan neki projekat, neki iznos, subvencija? 

Ne! Dakle, da budemo jasni i direktni sa tobom, direktore – i sa građanima, neka to shvate – 

sredstva za manjinske zajednice, ti, zajedno sa izvršnom vlašću, raspoređuješ gde želiš. Da 
budemo jasni u ovoj stvari. U projekte koje smatraš da treba da pošalješ. U ovom slučaju, na 
primer, izvršitelj je uzeo, od tih projekata je uzeo pare, ti se obavezuješ da ih prebaciš u te 
projekte. Vrlo jednostavno, nema potrebe za daljom diskusijom. Ali ne mogu da me spuste, to ti 

znaš. Ali ja želim – pošto imam veliki respekt prema tebi – da pitanje i diskusiju postavim vrlo 

jasno, profesionalno, ne ulazim u politiku. Drugi deo, što se tiče rialokacije sredstava, drago mi 
je što to radite, ta suma mi se jako dopala. Ali, želeo bih da znam opravdanost rialokacije tih 
sredstava sa tih projekata na druge projekte. Verujem da imaš opravdanje zašto su ta sredstva 
prebačena na druge projekte. I nakon odgovora, nadam se da neću morati da se ponovo javljam, 
ali ako bude potrebno, ponovo ću se javiti i diskutovaćemo. 

Munir Jonuzi: Nastup predsednika me naterao da razjasnimo neke stvari. Rekli ste za 

asfaltiranje puta Kapre-Rrence uzimate 48.000 eura iz Opolja i stavljate u zajednička sredstva za 
sufinansiranje projekta, to nije u Gori nego su to u zajednička sredstva. Opet taj procenat ostaje 
isti. Ako računate da je Dragaš samo goranski deo onda je u redu. To ne smanjuje procenat. Ja 

vas mogu podsetiti na prošlogodišnju realokaciju sredstava. Imali smo 90.000 EUR, od tih 
projekata 72.000 su bili u Gori 19.000 u Opolje kako smo ta sredstva podelili, tako što smo dali 
54.000 EUR u Opolje i samo 19.000 u Gori. Nakon toga smo imali neka neslaganja za koje ste vi 

naveli kao razlog za raskid koalicije sa Vakatom. 

Bexhet Xheladini: Možda ste me pogrešno shvatili, ali ja sam rekao – ta sredstva, asfaltiranje 

puta Kapre-Rrenc, u iznosu od 48.000 evra, odobrena su iz budžeta prošle godine. To su bila 
sredstva dodeljena za većinsku zajednicu. Ta sredstva, sada, mogli smo ih uputiti u projekat 
većinske zajednice, ali smo ih stavili u zajednički projekat. Kada bude rađena fer raspodela 
finansijskih sredstava na početku godine – na primer, kada budemo radili raspodelu za 2026. 

godinu – mi ćemo, u saradnji sa Kancelarijom za zajednice, sa potpredsednikom zajednica, u 
saradnji i sa vašim poslanicima, kao i direktorima, sesti i odlučiti koliko sredstava iz kapitalnih 

investicija ćemo dodeliti kao zajednička sredstva. Ta sredstva ne ulaze u raspodelu. U raspodelu 
ulaze samo sredstva koja se odnose na kapitalne investicije u delu Opojës i u delu Gora. Dakle, 

ta sredstva prošle godine su bila za većinsku zajednicu. Ta sredstva su bila višak jer je tender, 
koji je raspisan, pokazao da je neka firma ponudila nižu cenu nego što su sredstva predviđena 
budžetom. Mi smo dodelili 200.000 evra, i ta sredstva su ostala kao višak. Sada smo ta sredstva 
preusmerili na finansiranje zajedničkog projekta. Tako da, objašnjavam zašto smo to uradili, 
znači, tih 48.000 evra smo uputili u zajednički projekat; 21.000 evra za izgradnju krova stadiona, 
koji su takođe bila predviđena budžetom prošle godine, koja su bila višak, i ta sredstva smo 

preusmerili na projekat većinske zajednice, u Bresan za asfaltiranje puta Bresan-Bjeshkë. 

Takođe, kod izgradnje postrojenja za prečišćavanje i filtriranje vode za glavni projekat, u 
budžetu za 2024. godinu za 2025. godinu smo predvideli više sredstava nego što je kompanija 
koja je dobila tender tražila, i sada 130.000 evra, koje smo uzeli odatle, raspodelili smo na 
nekoliko projekata koji su morali da se završe ove godine, ili su ostali kao dugovi iz prošlih 
godina, ili su ta sredstva preuzeli izvršitelji. Takođe, od tih sredstava uzetih za postrojenje, 
100.000 evra smo usmerili na glavni projekat izgradnje vodosnabdevanja, jer je izvršitelj od tog 
projekta prošle godine uzeo 500.000 evra. Sada smo obavezni da u budžetu za 2025. godinu, 
kada budemo usvajali za 2026. godinu, dodelimo još 400.000 evra kako bismo pokrili deo 
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sredstava koji su potrebna za završetak projekta vodosnabdevanja. Takođe, prošle godine je 
izvršitelj uzeo oko 16.000 evra sa projekta za izgradnju parka u varoši Dragash, i ta sredstva koja 

su preusmerena za zajednički projekat, smo uzeli i ponovo ih stavili za finansiranje zajedničkog 
projekta u opštini Dragash. To je moje obrazloženje koje sam želeo da izložim delegatima, kako 
bi imali jasniju sliku zašto je urađena ova odluka o rialokaciji sredstava budžeta za 2025. godinu. 

Artan Loshaj: Oko treće tačke, za rialokaciju sredstava, drago mi je i meni, kao šefu naše grupe, 
što ste dodelili ta sredstva. Ali želim da izrazim zabrinutost, jer ste, kada ste došli za 
predsednika, rekli da će radovi biti na visokom nivou, radovi će biti po evropskim standardima. 
Ta 48.000 evra koja ste dodelili za put Kapre – Rrenc, dobro je što ste ih dodelili. Ali želim da 
vas pitam – jer obećanje je dug – obećali ste nam da kada se izgradi ovaj put, biće izgrađen i 
zaštitni zid pored groblja u selu Rrenc. Obećali ste mi u novembru, rekli ste da će to biti urađeno 
na proleće 2025. godine. Sa ovim sredstvima, hoće li biti izgrađen i zaštitni zid, i drugi problem 
je da je moje i zabrinutost mnogih građana da su radovi koji se trenutno izvode radovi lošeg 
kvaliteta. Takođe, tražim od vas da od nadzornika ovog projekta tražite malo više pažnje, da se 
rade projekti višeg nivoa. Evo, pogledajte kamere, šta je to za put u Kapre – Rrenc. Voda je 

preplavila put, ispod puta voda je uzela livade. Ovo je loše, pa tražim od vas da sredstva koja ste 
dodelili – jer su to sredstva građana – izvršite pritisak da radovi budu u skladu sa obećanjima o 
standardima. Drugi problem je, takođe, ta 48.000 evra koja će biti dodeljena za zajedničko 
finansiranje sa donatorima na stadionu u Dragashu. Isti problem je, predsedniče. U novembru, 
kada je rađeno asfaltiranje puta do stadiona, osvetljenje i trotoari – evo kako su postavljeni 

rubnjaci. Samo su stavili jednu betonsku ploču i postavili rubnjake. Sigurno će ti rubnjaci sada 
pasti. Ne predsedniče, to još nije završeno, ali su postavili ove stvari. Sledeći video pokazuje 
zaštitni zid, gde treba da bude trotoar, sa kakvim standardom je ovo urađeno? Tražim od vas – 

dobro ste uradili što ste dodelili 48.000 evra – ali ovakvi radovi nisu prihvatljivi, jer su veoma 

loši. Takođe, kada diskutujemo o stadionu, prošle godine je bilo 50.000 evra, velika hitnost za 
stadion u selu Blač. Šta se dešava sa tim stadionom, zašto niste dodelili sredstva? Četvrta godina 
je, zašto niste dodelili sredstva u drugoj, trećoj godini, kada ste imali hitnost za stadion? Početak 
je bio u prvoj godini. Sada stižemo do 100.000 evra za vodosnabdevanje. Vaše obećanje, 
predsedniče, bilo je da će ovi radovi biti završeni tokom vašeg mandata. Ovdje nije ništa 
promenjeno, još diskutujemo o rialokaciji. 100.000 evra ste dodelili za centralno 
vodosnabdevanje. Kažete da je izvršitelj uzeo 400.000 evra. Vi ste obećali da će ovaj projekat 
vodosnabdevanja biti završen u vašem mandatu, do 2025. godine. Sada ste rekli, da ćemo 
dodeliti još 400.000 evra za 2026. godinu kako bismo završili. Dakle, ovo je još jedno vaše 
neispunjeno obećanje, obećanje vaše vlade. 

Bexhet Xheladini: Što se tiče zaštitnog zida kod groblja, mi kao izvršna vlast ćemo predložiti 
Skupštini da se u budžetu za 2026. godinu dodele sredstva za izgradnju zaštitnog zida kod 
groblja. Takođe, bio si vrlo skeptičan u vezi sa osvetljenjem u selu, mnogo puta si pomenuo gde 
su pare, gde će se naći sredstva. Pa, evo, u drugoj tački dnevnog reda su odobrena sredstva, i ovo 
je bilo moje obećanje koje sam ispunio, a ti si bio veoma skeptičan i sumnjao da to neće biti 
ostvareno, ali evo, sada to postaje stvarnost. Što se tiče puta Rrenc, sigurno si pročitao reakciju 
jednog građanina iz sela Kapre, koji je prijavio problem sa vodom koja izlazi tamo. Međutim, 
problem nije u nama, niti u izvođaču radova. Na delu puta gde je asfaltiran i gde je došlo do 
problema sa vodom, izvođač je postavio cev za prenos vode s jedne strane puta na drugu. 

Međutim, jedan vlasnik, koji je imao zemlju na tom delu, izašao je i usprotivio se izgradnji ulaza 
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za tu vodu. Osim što se usprotivio, postavio je šljunak i zatvorio tu cev. Građanin sa prezimenom 
Flugaj, koji je imao zemlju tamo, zatvorio je cev, i kao posledica toga voda sada ne može da 
pređe s jedne strane na drugu. Dva puta je izvođač pokušao da otvori cev, ali isto tako i mi kao 
opština, i vatrogasci su pokušavali, ali bilo je nemoguće otvoriti cev jer je tamo postavljen 
kamen i šljunak, čak je i betonirano unutra i nije se moglo otvoriti. Međutim, razgovarali smo sa 
izvođačem, i kada dođe da asfaltira preostali deo puta u pravcu Kapre-Rrenc, on će ukloniti 
asfalt, postaviti novu cev i asfaltirati ponovo, i taj problem će biti rešen, ali do sada to nije bilo 

moguće zbog vremenskih uslova. Što se tiče radova u pravcu stadiona, ovo je dvogodišnji 
projekat, projekat još nije završen. Komisija za prihvatanje radova još nije formirana. Zbog toga 
smo dodelili sredstva u iznosu od 48.000 evra, i sa tim sredstvima će se ove godine u potpunosti 
završiti ovaj projekat, a sigurno će biti izgrađeni i trotoar, staza za pešake, i osvetljenje će biti 
postavljeno do gradskog stadiona. Što se tiče stadiona u selu Blač, tačno je da je bilo zastoja u 
radovima, jer je jedan investitor, donator koji je obećao da će završiti preostale radove, imao 
problema sa svojom kompanijom u Austriji, i sada nije u mogućnosti da to uradi. Ove godine 
smo predvideli sredstva za investicije na tom stadionu, i tender za završetak radova na stadionu u 

Blaču je u pripremi. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko želi da se obrati u vezi s ovom tačkom? Ako ne, stavljaćemo to 
na glasanje. Ko je za ovu tačku? Ko je protiv? Apstinenti? Sa 20 glasova za, 0 protiv i 3 
uzdržana, usvajamo i treću tačku. Sada nastavljamo nakon pauze! Započinjemo drugu polovinu 
sednice. Nastavljamo sa četvrtom tačkom. Razmatranje i usvajanje odluke o proglašenju Opšte 
liste i Posebne liste nepokretne imovine opštine za 2025. godinu. 

Driton Ademi: Dakle, neću ulaziti u previše detalja u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda, ali 
imam jedno pitanje. Ovo je treća godina da postavljam pitanje direktoru, zašto nam ne dostavlja 
imena. Da li ima nameru da dostavi imena, jer mandat je već prošao, kada će ih doneti? Zbog 
toga, ni prošlih godina nisam glasao, jer sam tražio da dostavi imena. Ni ove godine nije dostavio 
imena. Dakle, lično sam protiv toga. Iako je ovo vrlo jednostavna procedura, direktor pravi toliku 
pompu oko toga da čeka da završi, da dostavi imena. Ovo je treća godina da to ne radi. Dakle, mi 

ne znamo, moramo da idemo i proveravamo svaki zemljište, da identifikujemo svako zemljište i 
proverimo da li je to tačno ili nije. 

Qamil Kolloni: Poštovani delegati, verujem da smo ovu temu već nekoliko puta razmatrali, i nije 

to tehnički problem, jer je vrlo lako dodati i jedno ime. Ovo je metod koji se primenjuje u svim 
opštinama i predstavlja otvoren i javni proces. Sada, ove informacije mogu se videti na 
geoportalu, gde se može videti i lokacija pomoću broja parcele, pa se tačno zna o kojoj lokaciji 
se govori. Kada se ove informacije objave, one su namenjene za korišćenje, a konkurenti, koji 
mogu biti različiti, imaju jednake mogućnosti da se informišu i prijave za korišćenje. Nema 
nikakvog problema u dodavanju imena, kao što se može videti na primerima iz sela, sa 
prikazivanjem lokacija, međutim, nije potrebno da svi nacrti budu prikazani, jer se oni mogu 
izvući sa geoportala i svako ko je zainteresovan može ih pregledati. Ne verujem da tu postoji 
neki tajni razlog. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li želi neko da uzme reč u vezi sa ovom tačkom? Ako ne, stavljamo je 
na glasanje. Ko je za? Ko je protiv? Uzdržani? Sa 19 glasova za, 1 protiv i 2 uzdržana, usvajamo 
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i četvrtu tačku. Nastavljamo sa petom tačkom: Predlog odluke o imenovanju Komisije za izbor 

direktora u obrazovno-vaspitnim institucijama u opštini Dragash. 

Driton Ademi: Želeo bih da, kada dolaze predlozi koji su sponzorisani, vlada da malo šire 
objašnjenje. Međutim, nešto što mi je zapalo za oko u vezi sa formiranjem komisije je: "Izborna 

komisija je Ad Hoc i njen mandat ističe kada se donesu konačne odluke o izboru kandidata za 
tražena mesta u konkursu." Ne znam odakle ste ovo uzeli, šta ste ovde napisali. Ne vidim 
direktora obrazovanja, ali koliko ja znam, u Uputstvu Ministarstva prosvete (MASHTI) na 

osnovu člana 6, br. 150/2020... našao sam ovo u poslednjem izdanju. Možete mi reći u kojoj 
komisiji ste ovo našli? U Uputstvu ne postoji komisija Ad Hoc. Takođe, napisali ste da mandat 
završava kada se donese odluka. Već smo ovo diskutovali prošle godine, komisija ima mandat do 
31. avgusta 2025. i ovo predstavlja povredu. Ova komisija ne može biti Ad Hoc, niti može 
završiti posao dok ne donese odluku. Može li mi neko objasniti da komisija može doneti odluku 
u novembru? Ili će direktori biti izabrani u decembru? Bilo bi dobro da se ova stavka ukloni i da 

se doda da komisija ima mandat do kraja školske godine, odnosno do 31. avgusta 2025. 

Bexhet Xheladini: Poštovani delegati, pošto direktor obrazovanja nije ovde, daću kratko 
objašnjenje, a on može dati detaljnija objašnjenja u eventualnoj tački. Uputstvo Ministarstva 
prosvete je promenjeno i izašla je nova verzija, a ova komisija će važiti samo za jedan konkurs. 
Razlog je što predstavnici MASHTI-a ne mogu da prisustvuju svim konkursima koji se raspisuju 

širom Kosova. Planiramo da raspisujemo konkurs za 2-3 direktora, da zamenimo one koji su 

napustili pozicije, a komisija će važiti samo za ovaj konkurs. Nakon završetka tog konkursa, 
komisija neće biti aktivna i Skupština mora da imenuje novu komisiju za sledeći konkurs, 
ukoliko bude potreban. Zato se ova komisija naziva Ad Hoc, jer će važiti samo za jedan konkurs. 

Munir Jonuzi: Što se tiče predloženih članova za direktore škola, ja to neću komentarisati 
verujem u njihov angažman, kada pogledamo koje su škole uključene u ovu odluku dolazimo do 
zaključka da direktorat obrazovanja je jako ažuran kada treba da rešava probleme većinske 

zajednice i kada treba da raspisuje konkurse za direktore škola. Što se tiče treće škole direktor te 
škole u maju mesecu treba da ide u penziju, da vidimo kako se ovaj direktorat snalazi sa izborom 
direktora za nevećinsku zajednicu. Već dve i po godine u školi u Restelici imamo VD direktora 
koji ne ispunjava uslov niti za privremeno imenovanje. Na osnovu administrativnog uputstva i 

zakona trenutni VD ne ispunjava uslove za imenovanje. U ovoj školi u Restelici imamo nekoliko 
kandidata koji ispunjavaju sve uslove da budu VD direktori, međutim odabrana je osoba koja ne 
ispunjava zakonske odredbe niti za privremeno imenovanje. Ne znam na koji način obavlja tu 
funkciju. U toku ove dve i po godine raspisan je konkurs samo jednom. Taj konkurs je propao iz 

razloga što nisu pozvani član saveta roditelja i član školskog odbora, ko ih nije pozvao, 
direktorat obrazovanja. A to je bila obaveza direktorata, što dolazimo do zaključka da je sam taj 
direktor rat obrazovanja minirao proces izbora direktora škole. Moj predlog je da u ovoj odluci 

uvrstimo i izbor direktora za osnovnu školu u Restelici. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko želi da uzme reč u vezi sa ovom tačkom? Ako ne, stavljamo je 
na glasanje. Ko je za ovu tačku? Ko je protiv? Uzdržani? Sa 13 glasova za, 5 protiv i 1 

uzdržanim, usvajamo i petu tačku. Nastavljamo sa šestom tačkom: Predlog odluke o ukidanju 
odluka o proglašenju javnog interesa, kako su navedene sa brojevima, da ih ne čitam sve. Da li 
neko želi da uzme reč u vezi sa ovom tačkom? 
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Bexhet Xheladini: Kao što znate, na prošloj sednici, predsednik opštine je predložio da za ove 
nekretnine označene u šestoj tački bude proglašen javni interes u korist opštine. Takođe, ja kao 
predsednik opštine, paralelno sa Odlukom Skupštine o proglašenju javnog interesa, poslao sam 

istu dokumentaciju u Departman za eksproprijaciju u MMPHI. U isto vreme, dok je MAPL 

poslao odluku da Skupština donese odluku o ukidanju ovih odluka, jer po njihovom mišljenju, 
nije bilo potrebno da Skupština traži proglašenje javnog interesa, već to može direktno uraditi 
predsednik. Međutim, da bismo ispunili zakonske obaveze, najbolje je da ukinemo ove odluke, 
jer smo sada doneli nove odluke, koje sam poslao putem emaila, da smo dobili odobrenje od 

Departmana za eksproprijaciju da opština može započeti postupak. Sada ćemo formirati komisiju 
koja će pripremiti elaborat za ove nekretnine i zatim ćemo ga poslati u Departman za 
eksproprijaciju kako bi opština izvršila plaćanje za svoje potrebe. Zainteresovali smo se za ovo, 
razgovarali smo telefonski sa različitim zvaničnicima u odgovarajućem ministarstvu. Tamo 
postoje dualizmi, neki kažu da nije dobro da je ministarstvo tražilo da se ukinu ove odluke jer je 
Skupština ta koja proglašava javni interes, ali neki drugi smatraju da to nije toliko bitno, ali 
Skupština treba da ih ukine. Razlog tome je što u odgovarajućem ministarstvu, naročito u 
MAPL-u, često menjaju nadzornike opština i imaju različite pristupe prema različitim procesima. 
Dakle, predlažem da Skupština, kako bi ispunila zakonsku obavezu, ukine ove odluke, dok ćemo 
mi kao opština, nakon što smo dobili zeleno svetlo od Departmana za eksproprijaciju za ove 
nekretnine, pripremiti elaborat i poslati ga u Departman kako bi se izvršila procena, a zatim da 
započne postupak plaćanja. Hvala! 

Shpetim Hajredini: Iako nisam video email, možda imam isti problem sa emailom, ali čak i da mi 
je stigao i da sam ga pročitao, ne bi to promenilo moj stav ili odluku koju sam doneo ranije. O 
tome smo već mnogo puta diskutovali – nekoliko puta su mi odgovarali i kolege iz Skupštine – i 

uvek sam govorio da donosite odluke bez adekvatnih informacija od pravnih stručnjaka koji 
poznaju zakon, zbog čega se te odluke stalno vraćaju. Ne znam da li je sada doneta neka odluka 
koja nije vraćena, ali padamo na veoma nizak nivo. Nismo ljudi koji ne znamo da čitamo, znamo 
da čitamo, imamo veoma profesionalne ljude koji poznaju zakon i ako ne poznajemo zakon, 
možemo ga pročitati. Zašto dopuštamo ovakve stvari, da nam odluke vraćaju, to samo izvršni 
organ zna, ali ja lično ne mogu to da prihvatim. Sada je predsednik vrlo jasan, sviđa mi se njegov 
govor. Ali, zašto predsednik to nije ranije uradio? Da je dobio prave informacije, doneli bismo 
pravu odluku i danas ne bismo morali da raspravljamo o tome, da nam ponovo vraćaju odluke i 
igraju igre sa nama. Ipak, nisam protiv, u interesu ove zemlje sam, ali morate paziti, naročito u 
mesecima koji slede, da odluke koje donosite budu zasnovane na zakonu. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko želi da uzme reč u vezi sa ovom tačkom? Ako ne, stavljamo je 

na glasanje. Ko je za ovu tačku? Ko je protiv? Uzdržani? Sa 18 glasova za, nijednim protiv i 3 
uzdržana, usvaja se i ova tačka. Zatim, nastavljamo sa odgovorima izvršnog organa na pitanja 
postavljena od strane odbornika na drugoj sednici. 

Bexhet Xheladini: Dakle, na prošloj sednici, g. Munir Jonuzi postavio je nekoliko pitanja u 
pisanju. Pokušaću prvo da odgovorim na ta pitanja. Prvo pitanje je bilo da li je završeno 
asfaltiranje puteva u delu Gore, iz vladinog granta, i da li je podela tih sredstava izvršena 
pravično. Asfaltiranje puteva u delu Gore, prema projektu na koji smo konkurisali u 
ministarstvu, završeno je, radovi su prihvaćeni i od strane opštine i od strane predstavnika 
ministarstva. Sredstva iz Grant-a za performanse koja smo dobili prošle godine podeljena su u 
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proporciji 41,3%. Deo tih sredstava potrošen je na deo Gore, deo na Opoje, a deo na asfaltiranje 
puta od centra Dragash-a do QKMF-a, kao i za kupovinu traktora. Svi koji imaju sumnje u 

pravednu podelu tih sredstava, mogu slobodno formirati komisiju u Skupštini da to potvrdi. 
Drugo pitanje odnosilo se na to kada su planirane kulturne manifestacije u Opštini Dragash. 
Kulturne manifestacije koje organizujemo obično se održavaju u vreme kada dolaze naši 
dijasporci, jer su većina ovih manifestacija posvećene dijaspori Opštine Dragash. Takođe je 
zatraženo da se u odluci o stipendijama uoče i neke druge odluke, pa je g. Muniri pitao koje su to 
odluke. Kao što znate, stipendije se dodeljuju iz vlastitih prihoda i to su subvencije, kao što su 

subvencije za poljoprivredu, za kancelariju predsednika, za kulturu. Kada su sredstva za 

stipendije bila višak, donete su tri odluke za pokriće troškova za tri učenika sa posebnim 
potrebama koji putuju izvan naše opštine. Jedan od njih ide u opštinu Peć, to je osoba sa 
posebnim potrebama. Što se tiče dodatnih radova, pomenuto je sedam dodatnih radova na nekim 
projektima. Kao što znate, po zakonu, menadžer projekta traži odobrenje predsednika opštine za 
dodatne radove jer, u zavisnosti od nedostataka u projektu ili potrebe za prodajom zemljišta, 
može se tražiti dodatni rad. Međutim, ja imam praksu da ne odobravam dodatne radove samo na 
osnovu predloga menadžera, već formiram komisiju od tri inženjera koji izlaze na teren i 
proveravaju da li su ti radovi zaista potrebni. Ako komisija donese preporuku da radovi treba da 

se izvrše, tada kao predsednik to odobravam, ali se otvara posebna tenderska procedura u kojoj 
mogu učestvovati sve kompanije, ne samo ona koja je obavljala prethodne radove. Pitanje je bilo 

i zašto je izvršena uplata za TV Prizren. Kao što znate, prošle godine smo imali posetu 
ambasadora Velike Britanije. Tada sam kao predsednik opštine pozvao TV Prizren, i zbog 
njihovog prisustva izvršena je uplata. Takođe, bilo je pitanje o dve uplate za eksproprijaciju, koje 

su to uplate. Prva uplata za eksproprijaciju je izvršena za prodavnicu "Sharr Prodhim" u Bresani, 
i izvršena je iz sredstava većinskog društva. To je prodavnica koja je bila pored bivše policijske 
stanice u Bresani. Druga uplata izvršena je za eksproprijaciju zemljišta u selu Zgatar, na kojem je 
izgrađena škola. U to vreme, oni koji su izgradili školu, izgradili su zemljište u vlasništvu 
Islamske zajednice. Zatim je Islamska zajednica, putem procedura u Skupštini, zatražila da mi 
platimo 135.000 evra za eksproprijaciju tog zemljišta. Kao predsednik opštine, dogovorio sam sa 
Islamskom zajednicom da ovu sumu platimo u tri rate tokom dve godine. Postavljeno je i pitanje 

o autobusu za prevoz učenika iz manjinskih zajednica. Poslali smo nekoliko zahteva KFOR-u i 

LMT-u za obezbeđivanje tog autobusa, ali nažalost do sada nismo dobili odgovor i nismo uspeli 
da ga obezbedimo. Takođe je postavljeno pitanje kako je obavestila javnost o plaćanju troškova 
za javnu rasvetu. Kao predsednik, doneo sam odluku da sva sela u kojima je postavljena javna 

rasveta budu obavezna da plate troškove. Obaveštenje je postavljeno na zvaničnu web stranicu 
opštine, na Facebook stranici opštine i u medijima na oba jezika. Do sada su sva sela u kojima je 
postavljena javna rasveta podnela zahtev za plaćanje, a u većini njih su već započeli plaćanje. 
Ovaj postupak ide kroz Direktorat za vanredne situacije. Poslednje pitanje bilo je sa kojih 

direktorata dolaze zahtevi za zapošljavanje. Odgovor je da zahtevi dolaze iz Direktorata za 

administraciju, QPS i QKMF. Želim da vas obavestim i o nečemu što je izazvalo mnogo buke u 
medijima, posebno od strane LVV – Centar u Sharru, od strane PDK u Dragashu, kao i Filiz 

Mustafe, koji je bio u direktnoj vezi sa Radio Dukagjinom, povodom zapošljavanja tri osobe u 
Opštini Dragash. Ovaj slučaj je otišao i do Nezavisnog nadzornog veća, kao i do Antikorupcijske 
agencije. Od ovih institucija smo dobili odgovore o zapošljavanju tih osoba. Radi se o Brendi 
Berishi, Fari Kolloni i Vetim Ramadani. Za Brendi Berishu i Fari Kolloni smo dobili odgovor od 

Antikorupcijske agencije, i rečeno je da su postupci zapošljavanja ovih osoba bili zakoniti i da 
nije bilo sukoba interesa. Takođe, za Vetim Ramadanija, osim odgovora od Antikorupcijske 
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agencije da nije bilo sukoba interesa prilikom njegovog izbora, takođe smo dobili potvrdu od 
Nezavisnog nadzornog veća da prilikom njegovog zapošljavanja nije došlo do kršenja nijedne 
procedure ili zakona. Dakle, želeo sam da vas obavestim, kao i širu javnost, da za ove tri 
zaposlene osobe nismo prekršili zakon i nije bilo sukoba interesa prilikom njihovog 
zapošljavanja. Ovo želim da kažem, a ako bude bilo pitanja, biću spreman da ponovo izađem 
pred vas. Takođe, iako smo bili optuženi, optužbe su bile neutemeljene i bile su političke, dok su 
zapošljavanja bila u skladu sa zakonskim osnovama. Ko ne veruje, na sledećoj sednici ćemo vam 
dostaviti kompletnu dokumentaciju, pa možete sami da je pročitate. Hvala! 

Resul Fetahu: Poštovana predsedavajuća, poštovani potpredsedniče, poštovani predsedniče, 
poštovani direktori, poštovani odbornici! Tokom druge sednice postavljena su mi neka pitanja od 
strane odbornika Munira Jonuzija u vezi sa Direkcijom za administraciju. U Izveštaju o radu 
postavljeno je pitanje u vezi sa uslugama vodosnabdevanja. Usluge snabdevanja pitkom vodom 

obuhvataju sve opštinske institucije, kao što su opština, DKA, DKRS, Kuća kulture, kao i česma 
kod vojnika turskog Huesina Kutlua. Svi ovi servisi se obavljaju preko Direkcije za 

administraciju. Drugo pitanje odnosilo se na broj izdatih dokumenata, gde je bilo 40-45 hiljada, 

dok je u tabeli bilo navedeno 31.300. Ovdje se računaju svi izdati dokumenti, kao što su 31.300 
iz Zgrade za civilnu registraciju, 181 izvod o smrti, 320 iz osnovnih registara, 503 iz specijalnih 

registara sa inostranstva, 22 za otkazivanje državljanstva, 181 za sticanje državljanstva, 17 
registracija prema Zakonu o državljanstvu, 40 razvoda, i 12.419 iz eKosova, što ukupno čini 
44.983 izdanih dokumenata. Pitanje je bilo i zašto su prihodji opštine smanjeni sa 39.000 na 

36.000. Razlog smanjenja je što je eKosovo počelo da se koristi u većoj meri, kao i promena 
administrativnih opterećenja. Takođe, u Izveštaju za 2024. godinu, prihodi su opet slični, oko 
17.000, ali je inkasirano samo 14.578 evra do sada. Postavljeno je i pitanje o nedostatku osoblja 

u Kancelariji za javne nabavke. Da, ima nedostatka, ali su dva službenika poslata na obuku u 
KRPP. Sledeće pitanje odnosilo se na nabavku skenera za Kancelariju za prijem. Da, nabavljena 
su dva skenera, kao u 2023. godini, a instalacija i konfiguracija su završeni. Postavljeno je i 

pitanje o štampaču i njegovoj upotrebi. Štampač je postavljen u Kancelariju za prijem i koristi se 
samo u prisustvu službenika. Takođe, postavljeno je pitanje o službenim vozilima, jer neka od 

njih nemaju oznake i registarske tablice, kao na primer Passat 387. Pitanje je bilo i o ugradnji 

GPS-a, ali to zavisi od finansijskih sredstava. Passat 387 je u vlasništvu QKMF-a, a direktori i 

službenici imaju pravo da koriste službena vozila, kako unutar, tako i van zemlje, uz zahtev i 

popunjavanje potrebnih formulara. Isto važi i za instalaciju kamera, ali trenutno nema budžeta za 
GPS i kamere, jer je Kolektivni ugovor negativno uticao na opštinski budžet. Nema drugih 

pitanja. Hvala! 

Redzep Ibraimi: Poštovana Predsedavajuća skupštine, zameniče, poštovani predsedniće, 
poštovani delegati. Zahvaljujem na Vašim pitanjima i interesovanju za rad Direktorata. U 
nastavku dajem odgovore na postavljena pitanja: 

1. Elektrosnabdevanje mesta Trokan: Mesto Trokan je nije povezano na elektrodistributivni 

sistem. Do kraja prošle godine rešeni su svi tehnički i administrativni poslovi, betonski stubovi 
su postavljeni i nabavljen je odgovarajući kabl, preostao je deo KEDS-a za povezivanje deponije 

na električnu mrežu. 

2. Funkcionalnost vage: Vaga koja je instalirana pre dve godine je stavljena u funkciju 

pomoću odgovarajućeg agregata i koristi se za potrebe kontrole i praćenja odlaganja komunalnog 
otpada na dnevnom, mesećnom i godišnjem nivou. 
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3. Smanjenje crnih tačaka divljih deponija: Identifikacija preko 100 lokacija je prvi korak.  

U cilju njihovog uklanjanja, pokušavamo primeniti višeslojni pristup: 

o intenziviranje komunalnog nadzora, 

o organizovanje akcija čišćenja u saradnji s lokalnom kompanijom, 

o jačanje sankcija za nelegalno odlaganje otpada, 

Paralelno radimo i na podizanju svesti građana kroz kampanje i edukacije. 

4. Nedostatak vatrogasaca: Problem nedostatka 8 vatrogasaca prepoznat je i kontinuirano 

naglašavan u godišnjim izveštajima. Direktorat je više puta pokretao proceduru, i očekujemo 
pozitivan odgovor u toku ove godine.  

Odluke o zapošljavanju donosi nadležni nivo vlasti, tj. Agencija za upravljanje vanrednim 
situacijama (AME). Agencija vrši raspisivanje konkursa i svih ostalih administrativnih 

procedura. 

5. Sprečavanje podmetnutih požara: U okviru preventivnih mera, sprovedene su sledeće 
aktivnosti: 

o pojačano osmatranje rizičnih područja (Plav, Buqe, Brezne), 

o podizanje svesti kroz informativne kampanje 

Nažalost, pojedini požari ipak su izbili, ali su zahvaljujući brzoj reakciji vatrogasnih jedinica 
lokalizovani i sanirani. 

6. Nabavka mehanizacije: U potpunosti se slažemo da je uvrštavanje potrebne mehanizacije 
u budžet za narednu godinu najefikasniji način. Predlog budžeta za 2026. trebalo bi da uključuje 
ove stavke, i očekujemo podršku Skupštine pri usvajanju. 

7. Uključivanje svih sela u sistem odnošenja otpada: 

U toku je izrada sveobuhvatnog plana za faznu integraciju svih sela. Plan uključuje: 

o mapiranje sela po prioritetima, 

o proširenje logistike i ruta komunalne službe, 

o obezbeđivanje kontejnera i sabirnih tačaka za prikupljanje, 

8. Saradnja sa KEK-om i KESCO-om: U potpunosti podržavamo inicijativu za 
uspostavljanje stabilnije saradnje s KEK-om i KESCO-om. Saradnja našeg direktorata se zasniva 
na redovno koordinaciono telo koje rešava zahteve za javnu rasvetu. 

9. Nabavka vozila za inspekcijski nadzor: Vatrogasna jedinica trenutno poseduje jedno 

vozilo koje se koristi za operativne intervencije, kao i za potrebe inspekcijskog nadzora i 

terenskog obilaska. Direktorat, u skladu sa svojim mogućnostima, planira nabavku dodatnog 
vozila koje bi služilo isključivo za nadzor, kontrolu divljih deponija, praćenje radova na terenu i 
preventivne aktivnosti. 
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10. Održavanje puteva – dodatni radnici: Istražujemo mogućnost angažovanja sezonskih 
radnika za letnje i zimsko održavanje puteva, u skladu sa zakonskim okvirima i budžetskim 
ograničenjima. Jedan od izazova jeste ograničen broj radnih dana koji je zakonom dozvoljen za 

privremeni angažman, kao i potreba za obezbeđivanjem dodatnih sredstava za opremu i obuku 
radnika. 

Zeni Krasniqi: Poštovani predsedniče, poštovana predsedavajuća, potpredsedniče, poštovani 
delegati Skupštine i svi prisutni! U vezi sa prethodnim pitanjima upućenim Direkciji za 
administraciju na prethodnoj sednici, pokušaću da odgovorim na njih. Prvo je postavljeno pitanje 
o dečjem vrtiću, kada će biti funkcionalan. Poslali smo zahtev Ministarstvu prosvete da pošalje 
komisiju koja će proveriti stanje objekta i njegovo funkcionalizovanje. Ministarstvo je 

odgovorilo i komisija je došla da pregleda objekat. Na neki način, komisija je prihvatila objekat, 
smatrajući da ispunjava sve uslove, ali su nam dali nekoliko preporuka na koje smo se obratili. 

Trudili smo se da se striktno pridržavamo tih preporuka. Jedna od preporuka bila je postavljanje 
ograde, ali do danas nismo dobili odobrenje. Rekli su nam da čekamo njihovu povratnu 
informaciju i odobrenje, a zatim ćemo nastaviti sa funkcionalizacijom. Čekamo odgovor 
komisije. Drugo pitanje se odnosilo na vreme trajanja aktivnosti u Centru sa osnovama u 

zajednici, koje su bile smanjene sa tri sata na jedan i po sat. Nije tačno! To je bilo samo u 
određenom periodu, možda ste čuli, jer ste pitanje postavili i kao delegat i kao roditelj, jer vaše 
dete ide tamo. To je bio vrlo kratak period, jer je vaspitač bio odsutan zbog zdravstvenih razloga 
– nekoliko dana, možda nedelju dana. Uvek je bilo tri sata, samo je vaspitač tražio da se skrati, 
jer je imao puno dece. To je bila velika pomoć, jer imamo mnogo dece. U tom kratkom periodu 
vaspitač je uspeo da obezbedi potrebnu negu dok nismo zaposlili nove vaspitače. Sa 
angažovanjem novih vaspitača, stanje se poboljšalo. Treće pitanje se odnosilo na aktivnosti za 
Zeleni tjedan u školama. Kao što znate, mi dobijamo izveštaje o radu od direktora škola. U aprilu 
i maju organizujemo aktivnosti vezane za čišćenje dvorišta, sadnju biljaka i cveća. To je 
uključeno u Plan rada Direkcije za administraciju. Takođe je postavljeno pitanje o Školi „28 
Nëntori“, koja je navodno ostala bez ogreva. Poštovani delegat, to nije tačno. Da je škola stvarno 
ostala bez drva, sigurno bi se to postavilo kao ozbiljan problem i verovatno bi bio obustavljen 

nastavni proces. Vi ste delegati i žitelji ove opštine, da li ste imali prekid nastave zbog 
nedostatka drva? Ne zaboravite da su bile i izbore 9. februara, što je bila veoma dugačaka dan, 
od 05:00 ujutru do 21:00 naveče, kada su potrošena velika količina drva. Takođe, prošle godine, 
Škola „Restelica“ je ostala bez drva, ali smo ih obezbedili iz Škole „Fetah Sylejmani“. Još jedno 
pitanje se odnosilo na dodatne časove za sve nastavnike, gde se tvrdilo da su dodeljeni na 
političkoj osnovi. Ja sam to radio već dve godine, bez ikakvih izuzetaka. Sve zahteve koji dolaze 

od direktora škola za kompenzaciju dodatnih časova koji se drže, nisu imali političku osnovu. 
Pitanje o „Priručniku“ je bilo takođe postavljeno. Možda je delegat zaboravio, ali prošlo je dva-

tri meseca. Mi smo bili među prvim opštinama koje su reagovale. U Sednici Upravnog odbora 

15. novembra kao prvu tačku dnevnog reda imali smo razmatranje priručnika za seksualno 
obrazovanje i reproduktivno zdravlje, koji je usvojen 2020. godine. Odmah nakon sastanka, 

doneli smo odluku da se priručnik povuče na reviziju. Ministarstvo prosvete je već izvršilo 
reviziju. Postavljeno je i pitanje o kašnjenju sa snabdevanjem drvom za 2024. godinu. Ove 
godine ćemo se truditi da snabdevanje drvom bude urađeno ranije. Zadužen sam za to i planiram 
da škole budu snabdevene drvom u septembru, kao i prethodnih godina. Takođe, bilo je pitanje u 
vezi sa nasiljem u školama, gde su se navodno učenici ponašali agresivno prema nastavnicima. 
Direkcija za administraciju do sada nije primila nikakve takve prijave od direktora škola. Postoje 
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male fizičke svađe među učenicima, ali još uvek nije bilo prijava da je neki učenik napao 
nastavnika. 

Liridona Misinaj: Pozdrav svima! Poštovani predsedniče, poštovana predsedavajuća, poštovani 
delegati! Na prošloj sednici, kao i svi drugi direktori, primila sam nekoliko pitanja. Jedno od njih 

bilo je u vezi sa organizacijom kulturne manifestacije "Zaeno za Brod". Ova organizacija nije 

aplicirala prošle godine i nije dobila finansijsku podršku od Opštine Dragash. U izveštaju koji 
sam dostavila u Službu Skupštine, moguće je da je došlo do greške u prevodu. Što se tiče 
sledećeg pitanja u vezi sa fondom knjiga u Narodnoj biblioteci, prema poslednjem izveštaju koji 
mi je dostavio rukovodilac Sektora za biblioteku, zbog zdravstvenih problema koji je imao, 

trenutno stanje i fond knjiga u centralnoj biblioteci "Ymridin Qengaj" iznosi 65,811 knjiga, a ne 

onaj koji je prethodno izveštavan. Takođe, primila sam pitanje o organizaciji Dana Goranaca i 
Bošnjaka. Obično, kao direkcija, objavljujemo javne pozive, a prioritet u tim pozivima je 

organizacija Dana Goranaca i Bošnjaka. Nažalost, prošle godine nismo imali nijednu prijavu za 
ove dve važne manifestacije, posebno za Dan Bošnjaka, kada je ponovo bila objavljena pozivna 
aplikacija. U vezi sa pitanjem zašto ove dve manifestacije nisu u Planovima rada, to ne znači da 
su manje važne. Kao direkcija organizujemo mnoge aktivnosti, od kojih neke nisu u Planovima 
rada, ali su i dalje prioritet za nas kao Opštinu i direkciju, posebno promoviranje kulturnih 

vrednosti i baštine Opštine Dragash. Hvala! 

Qamil Kolloni: Pre sednice imao sam tri pitanja, koja mislim da smo već razjasnili i verujem da 
su u redu. Došlo je do opadanja prihoda od poreza na imovinu, ali prema godišnjem izveštaju 
koji smo primili, ipak smo ostvarili planirane prihode, sa viškom od oko 58.000 evra. Kao što 
znate, za budžet uvek postoji rizik i plan rizika. Ove godine, prema Zakonu o porezu na imovinu, 
bilo je predviđeno uvođenje progresivne metode obračuna poreza na imovinu, ali iz subjektivnih 

razloga i drugih problema, Vlada Kosova nije započela primenu ovog zakona. Ove godine 
možemo imati, jer smo planirali veće prihode u budžetu, ali s obzirom na to da zakon još uvek 
nije primenjen, postoji mogućnost da nećemo ostvariti planirane prihode. Prema ovom zakonu, 

predviđeno je progresivno povećanje nominalne vrednosti objekata i uključivanje zemljišta u 
porez, sa godišnjim porastom od 10% ili 5%, u zavisnosti od odluke Poreske uprave. Međutim, 
verujem da neće biti velikog rizika zbog ove situacije. Razgovarali smo o nekoliko kapitalnih 

projekata, mislim da smo razjasnili sredstva koja su planirana ove godine. Nema ničeg 
značajnijeg o čemu treba da pričamo. Što se tiče budžetske raspodele, Munir, trebaš da znaš da je 
to kako je – 41,3% za jednu stranu i 58,7% za drugu. Mislim da smo ostale stvari već razjasnili, 
ne želim da oduzimam više vremena. Želim vam uspeh! 

Driton Ademi: Direktore, dobro je – jer ti nisi bio prisutan u prvom delu, posebno na tački pet, 
ali želim da se vratim na eventualna pitanja. Ne verujem da je u redu izaći pred ljude i reći da su 
drva potrošena zbog izbora. Mislim da to nije opravdano. Bili su izbori, to ste već objasnili, da su 
drva potrošena zbog izbora. U školi Bresana nije bilo drva. Radnik škole je sa sopstvenim 

vozilom otišao u školu u Blač i tamo je preuzeo drva. Ovo ne govorim ja, već to tvrde i građani 
koji su to videli. Ja sam njihov predstavnik, ali imate i građane koji su to videli. Drugo pitanje se 
odnosilo na to da se tvrdi da se ljudima iz LDK plaćaju dodatne naknade. To je potpuno tačno. 
Danas nemam imena sa sobom, ali na sledećoj sednici će biti tu. Iako se smanjuje vaš mandat, to 
znači da će biti malo kasno, ali ćete imati imena ovde. Ne samo za dodatnu naknadu za radne 
sate, već i da neki ljudi primaju i dve plate, radeći u jednoj školi i tamo, i ovde. A vi dobro znate 
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o kojoj situaciji govorim. Ovo nisu izmišljotine, ni laži, ovo su informacije od ljudi koji primaju 
dodatne naknade, ali i od onih koji su videli kako ste otišli da ponesete drva u školu u Blač. 
Hvala! 

Munir Jonuzi: Zadovoljan sam odgovorima, međutim, ima neke stvari koje ne zabrinjavaju. 
Pitanje koje sam postavio nije se odnosilo na fairshare raspodelu svih projekata već nisam imao 
informaciju kako je bilo sa grantom učinka. 58 % prema 41% verujem da je bilo tako. Niste mi 

odgovorili u okviru četvrtog pitanja koji su to projekti. Ono što me zabrinjava a to što treba da 
zabrinjava i vas jeste pitanje sa kakvim ljudima vi radite. Kakvi su vaši direktori, savetnici, 
pomagači, ovde razmatramo izveštaj za 2024 godinu Vi ste rekli da ste televiziju TV Prizreni 
angažovali za dva projekta. Jedna je bila poseta britanskog ambasadora to je bilo 2025 godine, 
postojale su dve odluke ali ne ove dve koje je predsednik rekao. Imamo dve odluke za koje ste 

angažovali ovu televiziju, tada nisam znao za ove dve odluke, sada znam, na deseto pitanje mi 
niste odgovorili. Zapisnici sa javnih sastanaka mi niste odgovorili. Zašto su direktori ove izvršne 
vlasti takvi i zašto se tako ophode prema građanima. VD direktor administracije rekao da usluge 

vodovoda povezujete sa javnom česmom kod spomenika palog borca turskog KFOR-a, kao i 

zahtev građana za plaćanje troškova javne česme. Vi odgovarate na sve zahteve svih građana 
osim na moje zahteve. Koji sam odabran od svih njih, vi u toj odluci kažete da je za finansije 
odgovoran direktor finansija. Zašto onda direktor administracije kaže da to mi plaćamo. Što se 
tiče oznaka na vozilima i dalje taj Passat nema oznaku. U vezi gps-a To je dobro na način kako 
biste znali gde su vaši direktori i službenici. Direktor javnih službi je imao sjajne odgovore, 
zaista nemam reči. Sad smo saznali da za zapošljavanje osam vatrogasaca nije kriva opština već 
je nadležna agencija za zapošljavanje vatrogasaca. U vašem planu za 2025 godinu najavili ste 

planiranje održavanja lokalnih puteva, letnje održavanje lokalnih puteva. Ja vas molim da to 
ispunite. Direktor finansija mi nije odgovorio da li smo prošle godine imali posete po selima. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Dakle, nastavljamo sa devetom tačkom, poslednjom tačkom, i 
eventualnim pitanjima. 

Nexhat Selaj: Drago mi je što sve češće imam priliku da se sastajem sa direktorom za 
obrazovanje u poslednje vreme i što imam priliku da možda diskutujemo i dobijemo odgovore. 
Malo pre, tokom vašeg govora, spomenuli ste da su pitanja koja postavljamo osnovna, pa ću i ja 
postaviti jedno pitanje. Direkore, na osnovu kojeg administrativnog uputstva ste izvršili prenose 
učenika iz Prizrena u Srednju školu "Ruždi Beriša", sa smera Tehnologija hrane iz Prizrena na 

smer Sestrinstvo u Dragashu? Koje administrativno uputstvo ste pročitali i na osnovu kojih 
podataka ste doneli ovu odluku, kada znamo da je za ove prekršaje, koje ste spomenuli, bivši 
direktor kažnjen i smenjen sa funkcije? Ko je odgovoran za to i ko bi trebalo da bude smenjen, 

po vašem mišljenju? Zbog ovih nepravilnosti koje nastavljaju da se dešavaju, nažalost mislim da 
ćemo izgubiti još 50 učenika sa smera Medicinskih nauka, Sestrinstva i Farmacije. Siguran sam 
da Ministarstvo obrazovanja neće dozvoliti ove godine program Sestrinstva i Farmacije zbog 

ovih igrica koje se prave. Drugi: Molim vas da budete malo pažljiviji – izvinjavam se što vam se 
obraćam na ovaj način – ali imamo ozbiljne posledice u nastavnom procesu kada se dešavaju 
penzionisanja radnika tokom školske godine. Ponekad se zanemaruje zapošljavanje novih 
radnika na 3-4 meseca, a to izaziva ozbiljne probleme. Sada, u Srednjoj školi "Ruždi Beriša", 
penzionisana su 3-4 profesora koji imaju punu normu časova, i zbog nedostatka drugih profesora 
imamo velike probleme. Te časove nije moguće nadoknaditi drugim profesorima koji nisu 
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kvalifikovani za ove predmete. Zbog toga se prave mnoge pauze, koje narušavaju organizaciju 
škole. Mislimo da biste trebali biti pažljiviji, jer imate podatke o penzionisanjima radnika i 

možete ih unapred rešavati. Ne bi trebalo da se ponovi situacija kao prošle godine kada smo 
ostali 3 i po meseca bez lekara i profesora farmacije. Niko nije kažnjen zbog toga i prošli smo 
polugodište bez dva osnovna profesora za medicinske predmete. Što se tiče snabdevanja 
drvetom, to je pitanje koje imamo svake godine, i treba da se pobrinemo da ove godine to ne 

ponovimo. Problemi sa dobavljačem su na vašoj strani izvršne vlasti, ali problem je što je prvi 
kamion sa ogrevnim drvetom stigao tek 12. decembra. Nadam se da se ova situacija neće 
ponoviti. Ako to ne bude rešeno, škola može biti zatvorena zbog klimatskih uslova. Nadam se da 
se ove godine to neće ponoviti. Ovo su osnovna pitanja i, ako imate kontraargumente, ovde sam i 
možemo da razgovaramo. Predsedniče, prošle godine sam izneo zabrinutost zbog zaštite šuma, 
naročito zbog privatnih kompanija koje se bave čišćenjem šuma, a koje to ne rade na najbolji 
mogući način, čime nanose ozbiljnu štetu šumama. Jedan takav slučaj sam video kod borova u 

selu Zym, gde je čišćenje izvedeno na vrlo loš način. Bio sam tamo pre nekoliko dana i video 
svojim očima štetu koja je nastala. Nadam se da ćemo imati priliku da idemo tamo sa izvršnim 
timom i da lično proverimo situaciju. Takođe, bilo je problema sa putem u selu Qollopek, gde se 

ljudi žale da su izolovani i žele da znaju da li će se ove godine izgraditi most koji bi ih povezao 
sa ostatkom doline. Ovo je pitanje koje zaslužuje pažnju. U vezi sa putem u selu Brezne, meštani 
su zabrinuti zbog rezanja asfalta od strane privatnih kompanija, a i zbog lošeg stanja puteva, koji 
su nesigurni za saobraćaj. Često su me pitali da pokrenem ovo pitanje, jer ima mnogo štete i 
rizika za pešake. Hvala! 

Artan Loshaj: Predsedniče, nisam zadovoljan odgovorom koji sam dobio za put Rrenc-Kapre, 

kao ni za zaštitni zid kod groblja. Ti si lično obećao u ovoj sali, prošle godine, da će ove godine 
biti izgrađen zaštitni zid kod groblja. Tamo postoji ozbiljna opasnost – da ne preterujem, da 

uzmem telefon i ti pokažem, jer sam ti to već jednom jasno rekao. Nemojmo da budemo dosadni, 
ali groblje sela Rrenc je ozbiljno ugroženo. Drugi odgovor koji sam dobio, za stadion, ni tu 

nisam dobio repliku od predsedavajuće. Znam da je investicija dvogodišnja. Radovi koji su 
obavljeni sa sredstvima odobrenim ove godine – oni su završeni. Nadzorni organ nije bio 
prisutan tamo. Video si snimke, bočne strane su urađene skoro bez betona. Zaštitni zid se 
pomerio, skoro je skliznuo do reke. Ove godine sam tražio da kod ovih investicija koje planiraš, 

budete pažljiviji – ti i svi mi – da radovi budu kvalitetni, jer si obećao da će standardi biti visoki. 
Imam pitanje za predsedavajuću i za tebe, predsedniče: na prošloj sednici sam tražio da se kao 
tačka dnevnog reda stavi Zahtev sindikata. Rekli ste da ćemo čekati odgovor iz MAPL-a 

(Ministarstva za administraciju i lokalnu samoupravu) u vezi sa zahtevom sindikata Opštinskog 
veća. Bili ste puni usta da će to biti na dnevnom redu ove sednice. A sada čujem da se opet 
odlaže. Dokle više da čekaju ovi zdravstveni radnici na taj zahtev, kada su po pravilniku ranije 

dobijali te dnevnice, topli obrok, i predmet je već na sudu? Zašto čekamo da se to reši na sudu, 
umesto da donesemo odluku i rešimo to odmah? Koliko meseci ili godina još treba da čekaju ove 
kolege koje nas sada slušaju uživo? Kada će ta tačka, za koju ste sami obećali da će biti na 
dnevnom redu, zaista i doći na red? Koliko još sednica treba da prođe da bi zdravstveni radnici 
dobili ono što im pripada? 

Nedžmidin Sejdilar: Zamolio bih predsednika da ubuduće kada mi replicirate ne govorite da ja 
rasturam zajednicu. Moja uloga i obaveza je da štitim narod koji me je odabrao ali da rasturam 
zajednicu nije nimalo tačno. Bio sam konstruktivan kada su se donosile odluke koje su bile u 
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interesu i za većinsku albansku zajednicu. Onaj stadion u Bljaču koji trebao da se urgentno završi 
izglasali smo ga sa 27 glasova a još ne znamo da li je završen. Osim tucanika i ograde ništa tamo 
nisam video i ne znam da li su se radovi pomakli. Nemojte da pričate kako u našoj opštini nema 
diskriminacije, vaš direktor nije odgovorio o procentima kada su ga malopre pitali. Videli smo da 
je samo 11.000 EUR odvojeno za Goru i tu je evidentna diskriminacija. U vezi ove fabrike ja 

sam vam dao najbolji mogući predlog da sačekamo da tačka dodje na dnevnom redu, oborimo 
topionicu hroma i zauvek zatvorimo ovu tačku dnevnog reda. Ovo što ste vi danas uradili jeste 
da ste odložili tačku ali ste dali prostor da isti zahtev sa drugom lokacijom dođe na dnevnom 
redu i da pokušate da progurate i da to bude na štetu građana ove opštine bez obzira na 
nacionalnost. Ja u ovoj odluci vidim samo koru od banane koju ste bacili građanima samo da 
biste kupili više vremena kako biste ovo progurali.  ova fabrika je štetna u vezi auta ste rekli da 
ćemo napraviti komisiju i da prekontrolišemo ta vozila zaraze Kada će se ta komisija napraviti. 
Kada ćemo da vidimo ta vozila u centru porodične medicine koja nisu starija od tri godine. Kako 
su popravili vozilo koje nije starije od godinu dana a ko je bilo neispravno. Zašto je moralo da se 
novo vozilo popravlja i zašto nije vraćeno dobavljaču kao neispravno. Šta ovaj human ker radi, 
za vreme vašeg mandata njima smo dali oko 800.000 EUR. Koji posao konkretno ta nevladina 
organizacija obavlja u našoj opštini. Zanima me da li neko zna ko je od osoblja uključen u tu 
nevladinu organizaciju. Da li neko nekoga poznaje iz ove organizacije. Ko su ti ljudi,  Mi smo 

njima dali više od 800.000 EUR. Očekujem da se formira jedna komisija da nam se donese 
celokupna dokumentacija da vidimo njihove projekte i šta rade. Vi ste u vezi građana sela 
Radeše rekli da imate kontra-peticiju i da meštani sela Radeše dozvoljavaju uzimanje reke. Ja od 
vas tražim dokumenat da to objavite i donesete skupštini. Mi smo ovde delegirani da štitimo 
interese građana. Ako imate takav dokumenat izvadite i prikažite skupštini i ispunite zahteve koji 
su u tom dokumentu zacrtani. Vi nemate jednaki pristup sa svim građanima. Prema selu Kruševo 
redovno imamo odrone zemlje i kamena. Vi možda niste nadležni za održavanje puta ali ste 
nadležni da tražite saniranje od nadležnih. Tu preti opasnost da neko Izgubi život. Da li biste 
tako nešto dozvolili u vašem mestu. Predsednik opštine je šef opštine i on je zadužen da 
obezbedi građanima bolji život. Da li je politički ili moralno ispravno da svoje savetnike koje ste 

prvo primili na političke funkcije opet zaposlite na profesionalnim funkcijama. Da li je to 
moralno ili politicki ispravno. Kako bi ste reagovali da je neko drugi to uradio. Način ovakvog 
ponašanja vidim kao otvorenu pretnju. Molim vas da me zaštitite od ovakvih stvari. Van ove sale 
sam cu se štititi. Od danas pa nadalje cu informisati sve nadležne institucije za bezbednost 
članova nevećinske zajednice. Ovo je otvorena pretnja I zastrašivanje.  

Arijeta Skeraj: Hvala! Ni ja nisam videla o čemu se radi, niti želim da vidim. Ali, neću dozvoliti 
ni od koga da se takvo nešto desi! Nastavljamo sada sa radom Skupštine, i zamolio bih vas da se 
ovakve stvari ne dešavaju u Skupštini! Skupština je za sve, i svi imaju pravo, po Poslovniku, da 

govore i da debatuju. 

Munir Jonuzi: Ovo sto se desilo Sejdilaru nije u duhu demokratije I ponasanje prema 

nevećinskoj zajednici. Možda ovo oslikava vaše ponašanje prema nevećinskoj zajednici ali 
direktor finansije I bilo ko drugi da postavlja karte je ne primereno. Ovo smo da raspravljamo 

snagom argumenata. Imamo ili nemamo, ali ne na neki način da pretimo jedni drugima. Mi smo 

ovde da vodimo verbalne bitke a ne fizičke. Ako ovde na neki način ugrožavamo jedni druge sta 
je ostalo za naše gradjane. Moja diskusija je u vezi poštovanja jezička prava nevećinske 
zajednice. Na stranici nemate nijedan objavljeni tender, pa neznam da li raspisujete tendere ili 
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ne. Na web stranici ne postujete Zakon niti statut ove opstine. Tri su sluzbena jezika u ovoj 

opstini. Na stranici imate kategorije samo za albsnki, engleski I srpski. Za bosanski nemate. 

Molim vas da ubacite kategoriju za bosanski jezik, na taj nacin cete ispostovati Statut nase 

opstine. Cudno je sto moram ja da reagujem nakon posete Valdona Bytyqija koji je poverenik za 

jezike. 27.01.2025 ste imali sastanak I niko nije skrenuo paznju na neupotrebu bosanskog jezika 

na web stranici. Bitno je da su dokumenti višejezični. Niste ispoštovali one ljude kojima je 
bosanski maternji jezik.  

Arijeta Skeraj: Molim te, direktore! Ovo je Skupština, i ne dozvoljavam takvu stvar, ne samo od 
direkcije, već ni od bilo koga drugog. Ovde u Skupštini pravo da govore imaju samo odbornici – 

i ni oni ne bi trebalo da se degradiraju. I ja sam to videla, i kao predsedavajućoj mi nije bilo 
prijatno to što si uradio, ali zašto si to uradio, ti sam znaš.  

Shpetim Hajredini: Poštovani direktor obrazovanja, zahvaljujem ti se na odgovorima koje si dao. 

Što se tiče prvog pitanja koje sam ti postavio u vezi sa onim kurikulumom – iskreno, meni nije 

palo u ruke da ga pogledam i zato sam ti to pitanje i postavio. Ali, ti si mi dao odgovor da ste 

reagovali, i čini mi se da ste doneli i neku odluku, na osnovu onog dokumenta koji sam video. 
Tako da te pohvaljujem za to i hvala ti za odgovor. Druga stvar – snabdevanje škola ogrevnim 
materijalom – pitao sam te i ranije, iskreno, nisam bio previše zainteresovan da znam tačan 
datum kada ste snabdeli školu u mom selu, u Kuku. Ali, jednu stvar znam vrlo dobro – da su mi 

deca dolazila iz škole, dve do tri nedelje, ako se ne varam – i uvek sam govorio i ponoviću opet: 
za svaku reč koju izgovorim, polažem račune pred Bogom i uvek to imam na umu, niti lažem, 
niti pokušavam da te omalovažim, niti da te ucjenjujem ili bilo šta drugo. Ono što kažem, 
govorim sa punim uverenjem i sa argumentima – dve do tri nedelje, tačno znam, sin i ćerka su mi 
dolazili iz škole promrzli. To samo znam. Kada ste ih snabdeli, ti znaš bolje. Ali ovo što ti 
govorim, kažem sa argumentima. Ako želiš, dovešću i ćerku ovde. Što se tiče fizičkog napada o 
kojem sam ti ranije govorio, i to imam sa dokazima, jer sam to čuo od dece koja su mi rekla da je 

jedan učenik udario šamar nastavniku. Drugo ništa ne znam šta se dogodilo. Da li direktor 
preduzima mere, da li do tebe dolaze te informacije o neregularnostima, to je druga stvar, to 

mene ne interesuje i ne ulazim u to. To je tvoja odgovornost da znaš šta se dešava po školama, a 
ne moja. I još jedno pitanje, poštovani predsedniče. Spomenuo si plaćanje javne rasvete. Da, za 
neka sela ste počeli, za selo Kuk ste preuzeli i to sada obavlja Opština. Ali imam jednu primedbu 
iz sela Zgatar, kao i jedan deo sela Blaç – tamo niste preuzeli plaćanje. Zbog jednog problema 
koji su imali – oba sela – selo Blaç, jedna mahala mi je javila da imaju merač i da ste njima 
počeli da pokrivate trošak, ali izgleda da druge dve mahale ne, jer su direktno povezane na kućna 
brojila, nemaju zajednički merač. Jedan od kriterijuma Opštine bio je da kompletna javna rasveta 
u selu mora biti povezana na jedno brojilo. Ovi to nisu imali, a isto tako i Zgatar ima isti 

problem. Iako su – video sam – podneli zahtev vama, odmah sledećeg dana su dobili odgovor da 
moraju da ispune ta dva kriterijuma koje ste vi postavili. Ono što želim da kažem, predsedniče – 

oni su dosta plaćali, oni su poreski obveznici ove Opštine. Zamolio bih te, imaš mogućnost preko 
Kancelarije za nabavke da otvoriš tender i napraviš povezivanje. Neka Opština to uradi i neka 
preuzme trošak plaćanja rasvete i za ta sela. I još jedno pitanje, tj. dao bih ti to i kao predlog, 
možda si i sam svestan ovog problema: pitanje otvaranja grobova. Predsedniče, ja se u svom selu 

maksimalno trudim da učestvujem u otvaranju i pripremi grobnog mesta. Ali u poslednje vreme 
počinje da bude problem. Ako ima problema u Kuku, verujem da ih ima i u drugim selima. 
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Uran Halimi: Ostao sam dužan odgovor Samidinu, jer je ranije rekao gospodinu Jonuziju da je 

PDK vas držao iz interesa. Hteo sam da pitam gospodina Xheladinija, odnosno Samidina u ovom 
slučaju – zbog čega vi držite JGP? Izdali ste LVV, a znate da smo mi bili odlučujući da vi budete 
na vlasti. Zašto ih vi sada podržavate? Šta vas veže sa njima, zašto je JGP i dalje na vlasti, a vi 
ste izdali LVV? Možete mi odgovoriti kad vam dođe red. Imam jedno pitanje za predsednika 

opštine – koje ste službenike poslali na obuku u Kancelariju za javne nabavke? Možete li mi reći 
imena – ko su ti službenici koji su poslati na obuku da bi se zaposlili tamo? Zatim jedno pitanje i 

za direktora DKA – može mi odgovoriti kad hoće: Možete li mi reći koliko ima kurira i 
higijeničara u školi u Blaću? Koliki je broj kurira i higijeničara u toj školi? Po mojim podacima 

ih ima oko osam, uključujući i paralelke iz Zaplužja i Zgatara. Moguće je da ih ima i više. Što se 
tiče snabdevanja ogrevom – osim što je kasnilo – poštovani direktore DKA, drva su ostavljena 
napolju, prekrivena snegom, jer ih je sneg zatekao napolju i nisu uneta – moguće čak sve do 
januara ili kasnije. A znate i sami kakvo je grejanje sa vlažnim drvima, posebno za učenike koji 
su vrlo mali – 5, 6, 7 godina. Takođe, pominjao se i stadion u selu Blać. Tačno je da smo ga ja i 
Sejdilari obišli. Bez da se završi projekat, kompletna ograda se pomera i može se urušiti, 
predsedniče. Ako dođeš u Blać, hajde da zajedno odemo i da vidiš da li lažemo ili ne. Kada će se 
taj projekat završiti? Šta je s projektom sela Blać? Bilo je tada polemika da VV to neće podržati. 
Mi smo to podržali sa 27 glasova za. Šta će se desiti s tim projektom, šta je predviđeno, jer sad 
ne znamo da li će se završiti ili ostati nedovršen. Kod drenaže stadiona, sve padavine izlaze na 
put. Znate da je stadion s obe strane okružen putem i tokom padavina, predsedniče, cela voda 
izlazi na ulicu – s desne strane, iz Gornje Mahale. Ali najvažnije je da drenaža s one strane 
prema Zaplužju izlazi na put i ulazi u groblje sela Blać – tačno u groblje Mahale Prifte. Objavili 
smo i neke fotografije, zapravo ih je podelilo rukovodstvo sela Blać. Ta kišnica nastavlja da ulazi 
u groblje. I poslednje sahrane koje smo imali tamo – novoiskopane grobnice se pune vodom, i to 

je problem tokom sahrana. Da li ste ikada obišli Gornju Mahalu, predsedniče, da vidite stanje 

puta u toj mahali? To je selo gde je LDK pobedio na izborima. Verujem da zaslužuju da ih 
posetite i da vidite stanje puta, od glavnog puta pa sve do unutar Gornje Mahale. Takođe, želim 
da pitam kada će početi realizacija predviđenih projekata za selo Blać. Imamo put kod 
Haxhijskog mosta dole. U budžetu su već predviđena i izdvojena sredstva za to. Imamo i 
regulaciju čuvenih vodosakupljača – na osnovu jedine zvanične molbe rukovodstva sela Blać. 
Imamo i deo u Mahali Prifte, gde ste predvideli da izgradite park na ulici “Shkëndija”, kod 
marketa “Kroni”. Usput, spomenuli ste da su optužbe Filiza i Dukagjina neosnovane, i da su vam 
AKK i Savet dali odgovor. Možete li mi dati te odgovore, poštovani predsedniče? Ja ih tražim – 

ako možete da mi ih date. U redu? Super. Sigurno se sećate dobro, kao i vi svi – kada smo se 

sreli ispred opštine, rekli ste da ste kupili novi traktor. Rekli ste: “Evo, pričate, a ja sam kupio 
novi traktor.” Bio sam srećan što smo kupili traktor. Ali tim novim traktorom, predsedniče, vi ste 

samo olakšali posao Human Care-u. Dajete sredstva opštine jednoj NVO – kupujete traktor 

novcem građana i dajete ga NVO-u, plus 200.000 evra nagrada, plus 20 traktorista, plus 

neotvoreni putevi. Još nešto – osvetljenje u selu Blać – super što si to spomenuo, Shpetime, 

podsetio si me – tačno je da su u Mahali Prifte i Donjoj Mahali svetla postavljena na satove 
domaćinstava. Svaka porodica je preuzela na sebe da ih priključi na svoj brojilo. Ima i slučajeva 
gde su te porodice već iselile iz Blaća, i ne mogu držati svetla upaljena jer moraju biti stalno 
uključena, dan i noć. Dobro bi bilo, predsedniče, da intervenišete i povežete ih na jednu mrežu ili 
brojilo. Dok građanin, osim što je investirao i platio ta svetla, i dalje plaća za osvetljenje ili 
održavanje tih svetala. Kada ćete preduzeti korake i početi sa realizacijom toga – da se svako 

svetlo priključi na jedno brojilo koje će se plaćati od strane nas ili vas kao izvršne vlasti? 
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Imam i pitanje od nastavnika iz gimnazije, poštovani direktore DKA. Pitali su me da vas pitam – 

kada će početi obuke za kurikulum? To je uslov za svakog nastavnika da bi se zaposlio u 
prosvetnim institucijama. Obuka, kako kažu, mora da se organizuje od strane opštine, tačnije 
DKA. Već tri godine se ta obuka ne održava u našoj opštini. To je osnovna i obavezna obuka za 
nastavnike, i preko 20 mladih nastavnika je na čekanju. Možete li im naći neko rešenje, s 
obzirom da je to vaša nadležnost? Možete li dati neki rok, ili bar reći kada ćete početi da se 
angažujete kako bi se ova obuka sprovela? Jer u svakom konkursu se traži da nastavnik ima 
završen kurikulum. To su moja pitanja. Hvala na strpljenju i što ste me saslušali! 

Samidin Xheladini: Dritone, dobro je što igraš ulogu tužioca i istražnog sudije, ali da ti dam 
jedno podsećanje. Ne poznaješ zakone – škole imaju pravo – imam pravo da ti dam odgovor, jer 

si govorio o školi u Bresani i Blaći. Škole imaju pravo, direktor ima pravo da pošalje drva gde 
god želi. Ministarstvo obrazovanja upravlja svim potrebama. Podsećam te na jednu stvar. Jedan 

vaš čuveni direktor i jedan čuveni predsednik – drva ili ugalj, jedan šleper – poslali su u fabriku, 

a škola u Blaći mesecima nije imala grejanje. I učenici nisu pohađali nastavu. Da, Salim Jenuzi, i 
Hajri Ramadani je bio direktor. Ovde u Skupštini se o tome raspravljalo. Ugalj je dat privatnoj 
organizaciji, jedan šleper sa dva kamiona, i bio je ugalj opran vodom. Dato im je, zna Arijeta, 
znaju oni koji su tada bili tu. Da znate – vi iz PDK-a ste specijalisti za te stvari. Drugo, Urane, 

obratio si se meni oko koalicija. Ja koalicije, Urane, samo podržavam. Podržavam LDK u svakoj 
odluci koju donese. Savetujem moje partijske kolege, i predsednika, i moje ljude, da greše ako 
urade to, ili da je ispravno ako urade ovo. Ali, u većini slučajeva me ne slušaju. I ispadne loše. 
Upravo i s tobom je ispalo loše, jer smo te izabrali za predsedavajućeg, a ti nećeš da glasaš za 
Vodovod, nećeš da glasaš za Budžet. Rekao sam ti: razmisli, gospodine uvaženi, smeniće te, 
smeniće te. Nisi me slušao, rekao sam ti: razmisli, ti si predsedavajući. Ti si sastavio dnevni red 
da se donese ovde, sa predsednikom, i ti si glasao protiv tog dnevnog reda. To je ozbiljno 

kršenje, Urane. Žao mi je, imam poštovanja, ali te odredbe si morao da naučiš. U redu, na 
početku nisi znao, ali ja sam te savetovao, više nego bilo koga, da ne praviš greške. A koaliciju, 

koliko ja znam – ti možda znaš bolje, ili predsednik – koaliciju ste vi raskinuli. Zbog nekog 

drugog. Koliko ja znam, jer ste hteli da napravite ustupke nekome, jer ste vi veliki džentlmeni, i 
da nametnete vladi da mora da uradi ovo i ono, navodno za manjine, jer ste vi veliki 

parlamentarci. Jesi li video svog Aljbina, onog za kog si govorio protiv, onog sa čuvenim 
Ademom Hodžom, “tvojim ocem”, jesi li ga video s Ademom Hodžom na sastanku? Zašto 
pričate, kad onog koga pljujete, posle i ližete? Da, Adema Hodžu. A mi ga ni ne pljujemo, ni ne 
ližemo. Vi i pljujete i ližete. Nemojte, budite pažljivi!  LDK je vrlo ozbiljna stranka, odluke koje 
donosi, donosi veoma promišljeno. Drugi ruše LDK, ali LDK vam ne daje priliku, ne daje vam 
argument da je srušite. Tada da, svi su protiv. I ti, Urane, sada ideš i zoveš Abdixhiku, da pravite 
koaliciju. Pa zašto ga zoveš, bre Urane? Hvala! 

Driton Ademi: Upravo mi je stigla jedna informacija – ne samo u Blaći, već i u Plavi su, 
Samidine, uzeli, ako već nisi bio upoznat. Tako da, ja sam samo pitao – da li ste uzeli. Toliko, 

nije bilo potrebe da vodiš dugu raspravu. Imam jedno pitanje za predsednika. Predsedniče, više 
puta smo razgovarali, i privatno i ovde, o kanalizaciji u Ulici Šehida 1912. Da li će biti neko 
rešenje ove godine, možda iz Fonda za učinak (Grantit të Performancës)? Riječ je o putu za Blać 
– da ti kažem ukratko – gde je kanalizacija dosta zapušena i… mi koji znamo situaciju, znamo 

kako je uređena, a oni koji ne znaju dublje, samo da kažem da ima potrebe za ulaganjem. Sad 
možeš i da me “pošalješ” ako hoćeš, nije problem – građane možda i pošalješ, ali mene ne.   
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Direktore, žao mi je što nisi imao odgovor kod tačke pet, ali rečeno mi je ovde da je izmenjeno 

Administrativno uputstvo Ministarstva obrazovanja. Kod pete tačke – želim još jednom da je 
raspravimo, jer je samo prošla, ali se nadam da se neće vratiti ta peta tačka, vezano za formiranje 
komisije. Na kraju tog dela piše: „Izborna komisija je ad hoc i njen mandat završava donošenjem 
konačnih odluka o izboru kandidata za traženu poziciju na ovom konkursu“. Pitanje se odnosi na 
direktore. Ja sam Administrativno uputstvo potražio ponovo i pogledao ga, i tu Uputstvo kaže da 
mandat traje jednu školsku godinu. To znači od 1. septembra do 31. avgusta. Ne mogu da izaberu 
komisiju – iako je predsednik dao delimičan odgovor – ali po mom mišljenju, taj odgovor nije u 
skladu sa Administrativnim uputstvom. Ova komisija bi trebalo da ima mandat do 31. avgusta, i 

ne sme da traje posle toga. Predsednik je dao obrazloženje da službenici iz Ministarstva ne stižu 
– možda je to i tačno i verovatno jeste – ali po mom mišljenju, tako bi trebalo da bude. Deo gde 
piše „ad hoc“… u Uputstvu koje ja imam – toga nema. Izašlo je novo, ali ja nisam mogao da ga 
nađem. Pravilnik? Ni to nisam video. Direktore, još jedno pitanje – iako se delimično odnosi i na 
predsednika – počela je da se ruši stara škola kod „Samo-usluge“, kako mi to zovemo, kod dela 
poznatog kao Domi. Tamo je bilo novih stolica, novih klupa. Vrata i prozori su skinuti, stolice i 

klupe su skinute i demolirane. Ne znam gde je otišlo drvo, a gvožđe koje je ostalo – i sa stolica i 

sa klupa – je prodato. I vrata, i prozori. Da li možemo da znamo – ko je prodao to, gde je 

prodato, i da li postoji mogućnost da se u sledećoj sednici dostavi izveštaj o toj prodaji, da 
znamo kolika je bila ta suma? I, ako su klupe i stolice bile nove – kao što građani tvrde – da li 

možemo da znamo zašto su nove klupe i stolice uništene i prodane?   

Uran Halimi: Poštovani Samidine, uvek sam te poštovao zbog tvojih godina – i ti to znaš. Ipak, ti 
si oduvek bio problem ove Skupštine. Ali ja sam te često “pomilovao”, i kad si pričao u okviru 
teme i van nje. Uvek sam govorio ovima: “Hajde, da razumemo malo – Samidin je 

temperamentan, ali je simpatičan. Poštovani Samidine, želim da se nadovežem na onu sednicu 
kada si rekao “tvoj otac”, misleći na Aljbinovog oca. U svakom slučaju, odatle si prešao na lično, 
rekao si: “ljudi mi kažu da si loš momak” – više ni ne znam tačno šta si rekao, zaboravio sam. U 
svakom slučaju, govornica ne treba da se koristi za lične napade. Da li sam dobar ili loš momak – 

mene su građani doveli ovde. Čak i da sam najgori, ti moraš da poštuješ te građane koji su me 

neprestano podržavali. Ne mogu da ti kažem da si loš čovek – i dalje ti kažem da si simpatičan. 
Ali očekujem da se malo preispitaš. Verujem da si se sada malo smirio, da su ti prošle emocije. 
Bilo bi časno, muški, da izađeš i da se izviniš, jer ja nikad prema tebi nisam bio loš. A ti si, čak si 
rekao da si i predsedniku rekao “nemoj s ovim, jer je takav i takav”. U redu – ali bilo bi lepo da 

se izviniš, jer kad god kreneš lično, Samidine, pogrešiš. Nismo ovde zbog ličnih stvari – ovde 

smo zbog politike. Što se tiče ostalog – da li će se formirati vlast ili neće, poziv koji je Albin 
uputio Lumiru – pa otac zove sinove kad god poželi, Samidine. A oni moraju da dođu, nemaju 
izbora. Ti si sam rekao da je on “otac”. Hvala puno! 

Arijeta Skeraj:  Hvala! Verujem da su diskusije završene. Tada bih zamolila predsednika Opštine 
da bude što kraći, jer više nemamo ni kvorum – ali da ipak odgovori, da zatvorimo, a za one koji 

nisu prisutni, neka dobiju odgovore na sledećoj sednici. 
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Bexhet Xheladini:  Poštovani odbornici, potrudiću se da odgovorim na skoro 90% pitanja. Neka 
na koja nemam odgovor sada – ostavljamo za sledeću sednicu.Nexhat Selaj je pitao o 
prebacivanju učenika iz Prizrena u smer za medicinske sestre. O tome će se sledeći put dati 
pisani odgovor od strane direktora, sa zakonskom osnovom. Postoji zakonski osnov – ni meni to 

nije bilo po volji – ali ako je zakonski, šta da radimo. To će naneti štetu svima nama, ali ipak, 
nešto što je zakonito – ne možemo reći da nije dozvoljeno. Početkom sledeće godine, donećemo 
jednu odluku kao Opština, da sprečimo da se ovo ponovi. Da li će uspeti ili ne – videćemo. Ipak, 
ova praksa šteti i osoblju i učenicima i samom obrazovnom procesu. O prijemu radnika, znate da 

stalno imamo problema s konkursima. Kada je reč o penzionisanju, tu je sve u redu – 

raspisujemo konkurse kako treba. Ali ima slučajeva kada ljudi napuštaju posao bez najave ili se 
razbole. Takođe, kada se raspiše konkurs, sve više se oseća nedostatak stručnog kadra – 

prijavljuju se kandidati sa 180 ETC bodova, pa se konkurs mora ponavljati. Zbog toga je važno 
da direktor u budućnosti maksimalno smanji kašnjenja, jer obrazovni proces trpi. Šume – već 
godinu dana nisu pod našom upravom. Ministarstvo šumarstva je preuzelo nadležnost, i mi kao 
Opština više nemamo ni budžet ni zaposlene ni upravljanje. Ipak, kao građani, i ja kao 
predsednik, možemo reagovati i zatražiti od Ministarstva da vode više računa. Ali kao institucija 
– više nemamo nadležnosti. Most kod Qollopeka – čim vreme dozvoli, biće završen. Bio sam 

tamo pre deset dana, 95% radova je završeno, ostalo je još malo. Sredstva postoje. Površinske 
vode – prošle godine smo investirali u fekalnu kanalizaciju, ali sada je problem i atmosferska 
voda – šahta je zapušena. Vatrogasci su pokušali da je očiste, nisu uspeli. Čim vreme dozvoli, 
popravićemo to, iako to nije striktno naša nadležnost. Artan Loshaj je pitao za zaštitni zid u 
Rencu – biće urađen iz budžeta za 2026. godinu. Što se tiče puta ka stadionu – i tu sam već dao 
odgovor, ali nije bio zadovoljan. Ponavljam, projekat je dvogodišnji, radovi još nisu gotovi, 
komisija još nije prihvatila projekat. Sve što nije u redu – komisija će naložiti da se dovede u 
prvobitno stanje i da se radovi izvedu prema tenderskom projektu. Zahtev sindikata zdravstva – 

zajedno sa predsedavajućom razgovarali smo s predsednikom sindikata, i dogovorili se da se 
zahtev obradi u Skupštini čim stigne mišljenje o zakonitosti iz Ministarstva. Ako dobijemo 
pozitivan odgovor – stavićemo ga na dnevni red, kao i zahtev Administracije. Međutim, rečeno 
nam je i da postoji problem – jer je slučaj zdravstva na sudu. Tako da, dok se ne završi sudski 
proces, možda nemamo ni pravo da to stavimo na sednicu. Ako predsedavajuća želi da dopuni 
ovu tačku, može se uključiti čim završim. Što se tiče pitanja Nedžmidina Sejdilara, veoma bih 
voleo da imamo prijateljske odnose – ali mi se ne sviđa to što se govornica koristi stalno za 
podsticanje mržnje i podela među tri zajednice koje ovde žive. Želeo bih da sa Nedžmidinom 
imam i jedan sastanak u mojoj kancelariji, da popijemo kafu zajedno, da razgovaramo na bratski 

način. Ja sam izuzetno zainteresovan da se odnosi koje su gradile i prethodne vlasti, ali i ja, ne 
naruše. Ja sam predsednik koji želi da gradi i da formira mostove prijateljstva između tri 
zajednice koje ovde postoje. Postavljeno mi je i pitanje o stadionu u Blaču – projekat je spreman, 

uskoro se raspisuje tender, i stadion u Blaču će biti završen. Ponovo je pomenuta fabrika hroma. 
Mi smo to završili, doneta je odluka ovde da se to ne uvrsti u dnevni red. Moje obećanje, kao i 
predsedavajuće prema građanima, bilo je da to ne uđe – tako je i bilo, i to je dobro. Koliko ja 

znam, postojala je saglasnost, skoro svi su glasali za to. Ja garantujem – ne samo građanima sela 
Šajne, nego svim građanima dela Opoje i Gora – da neću dozvoliti nijednu investiciju koja šteti, 
naročito zdravlju stanovništva. I nijednu investiciju nećemo raditi bez saglasnosti lokalnog 
stanovništva. Naš cilj je da otvorimo nova radna mesta, da zaustavimo iseljavanje, zatvaranje 
isturenih odeljenja škola, da nam ne odlaze učenici. Naš cilj je dobar, ali ne po svaku cenu i ne 
tako da se ugrozi zdravlje ljudi.  Često se pominje pitanje nekih vozila u Domu zdravlja, i često 
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se zloupotrebljava ta tema – 40 km, 20 km, ne znam šta sve – ja ne znam na šta se tačno misli. 
Ali bih još jednom zamolio Nedžmidina da dođe u kancelariju, da razgovaramo – zainteresovan 

sam da se ovaj problem razjasni.  Kad smo hteli da rešimo ovaj problem, pripremili smo se, i vi 
kao Skupština, ali ti, Nedžmidin, nisi hteo da izađeš da pogledaš vozila, koja su sva u ispravnom 
stanju. Ipak, ako postoji nešto, formiraćemo komisiju, proverićemo još jednom, da se ovo više 
nikad ne koristi za propagandu. Ako je istina, neka se utvrdi. Ako je propaganda, neka se više ne 
ponavlja – već tri godine to ponavljaš. Zašto nisi odgovorio građanima Radeše: rekao sam ti 
jednom da ću ti dati na uvid sporazum koji je potpisala prethodna vlast – čini mi se da je tada 
predsednik bio Salim Jenuzi – sa građanima Radeše. Oni su dali saglasnost. Pogledaćeš ga, 
pročitaćeš. Iako su neki ljudi ovde u opštini hteli da ga unište, da mu se izgubi trag – možda si i 
ti jedan od njih, jer si najviše pravio buku o toj peticiji – moguće je da si i ti umešan. Ali taj 
dokument smo pronašli, i postoji. Možeš da dođeš i da ga vidiš, ja ga imam u kancelariji. Što se 
tiče puta prema Kruševi, opet si hteo da napraviš podelu – da se interveniše u Opoji, a kad je reč 
o Gori, da se ne interveniše – to nije tačno. Taj put je nacionalni, regionalni put, nije u 
nadležnosti opštine. Ipak, mi smo u Savetu direktora razgovarali o toj temi, hteli smo da 
donesemo odluke, ali iz Ministarstva su nam rekli da su ove godine izdvojili preko 1,5 miliona 

evra za rehabilitaciju puta Dragaš – Restelica. Deo te rehabilitacije biće i lavine koje padaju na 

tom putu. Tako da mi i nemamo pravo da ulažemo u taj put, ali nemamo ni sredstava. Ona tri 
zapošljavanja o kojima se mnogo govorilo, počevši od Skupštine, pa do Filiz Mustafe sa 
centralnog nivoa, optuženi smo da smo prekršili zakon. Uzeli smo dokumentaciju – i Uran je 

video tu dokumentaciju iz centralnih organa – i utvrđeno je da nismo prekršili zakon.  A sada, da 
li je to bilo moralno ispravno ili ne, mi nemamo pravo da bilo kome osporimo pravo da 

konkuriše. Raspisali smo konkurse, oni su konkurisali, sve zakonske norme i pravila su 

ispoštovana, i primljeni su na posao. Žalili su se, čak i dva poslanika Skupštine Kosova, ali su 
stigli odgovori iz KPMSHC i iz Agencije protiv korupcije da nismo prekršili zakon. Munir 

Jonuzi je postavio pitanje o ravnopravnosti jezika. Mi, prema informacijama koje imamo, smo 

najbolja opština na Kosovu kada je u pitanju sprovođenje dvojezičnosti. Međutim, što se tiče dva 
jezika, ili tri jezika, mi ćemo razmotriti to pitanje, videćemo. Znam da su po Statutu Opštine tri 
jezika ravnopravna, možda i četiri – uključujući i engleski – ali ćemo videti kako možemo da 
rešimo to pitanje, jer ja nisam protiv toga. Rečeno je da ne otvaramo tendere.  Da, otvaramo 

tendere svakodnevno, pomalo. Imamo problema sa Kancelarijom za javne nabavke, jer je šef te 
kancelarije pre dva-tri meseca dao ostavku. Ja sam dva meseca pokušavao da ga ubedim da se 
povuče iz te odluke, nije hteo, i napustio je posao. Ipak, ja sam insistirao da ne napusti potpuno 
radno mesto – rasporedili smo ga na drugo radno mesto, u Direkciju za urbanizam. Sada je 

vršilac dužnosti šefa javnih nabavki Fadil Sinani, a trenutno tamo rade samo dva službenika. 
Radi se nešto manjim intenzitetom, iako je toj kancelariji potrebno više od dva – potrebna su 

najmanje četiri radnika. Ali to su trenutne mogućnosti, ne možemo sve probleme da rešimo 
odjednom. Što se tiče snabdevanja ogrevom, bilo je mnogo propagande. Na početku školske 
godine formirali smo komisiju – bio je prisutan i direktor, i zamenik predsednika opštine. Posetili 

su nekoliko škola i ustanovili da smo imali dovoljno ogreva u svim školama – i u manjinskim 

zajednicama, i u Opoji – da se prebrodi zima. Imali smo ogrev još od prošle godine. Postavljene 
su i fotografije, mogli ste ih videti na Fejsbuku. Nijedna škola nije prekinula nastavu zbog 
nedostatka ogreva. Samo je jedan dan škola u Dragašu obustavila nastavu, i to je postalo 
medijski prenapumpano. Ali, nije obustavila nastavu zbog nedostatka ogreva, već zbog kvara na 
kotlu, koji smo rešili istog dana, za manje od pet sati. Dakle, sve što se govori o tome da nema 
ogreva u školama – nije istina. Tačno je da smo iz jedne škole prebacili ogrev u drugu. 
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Upravljanje školama je u nadležnosti Direkcije za obrazovanje. Ako neka škola ima manjak, 
uzimamo iz druge i premeštamo. Ipak, nijednog dana nastava nije bila prekinuta zbog ogreva, 
niti su deca bila promrzla. Ako je bilo nešto drugo – ja to ne znam – ali ovu informaciju sam čuo 
prvi put danas. Što se tiče žalbi sela Zgatar i Blač za plaćanje javne rasvete,  mi kao opština ne 
možemo sve stvari da rešimo u jednoj godini. Počeli smo postepeno. Prošle godine smo uključili 
neka sela, ove godine smo obuhvatili sva sela koja imaju javnu rasvetu sa brojilima. Sledeće 
godine uključićemo i ona sela gde je javna rasveta povezana na domaćinstva. Da bi se javna 
rasveta povezala na brojilo, potreban je tender. Nismo imali planirana sredstva za to, ali ćemo 
pokušati – možda do kraja godine, ako nađemo sredstva, rešićemo i ta dva sela, Zgatar i Blač. U 
svakom slučaju, za narednu godinu garantujem da ćemo rešiti taj problem i da će i njima opština 
plaćati troškove javne rasvete iz sredstava građana. Imamo dovoljno sredstava – za javne usluge 

smo izdvojili blizu 500.000 evra. Dakle, nije problem u sredstvima. Neko može da pita: „Odakle 

vam ta sredstva?“ Vlada nam ih nije dala – mi ih izdvajamo iz ušteda koje pravimo. I prevoz 
učenika finansiramo iz tih ušteda. Ja, kao predsednik opštine, u svojoj kancelariji već tri i po 
godine nisam kupio nijedan komad nameštaja. Isto važi i za druge kancelarije – nismo kupovali 

ni računare, ni nameštaj. Tako da, uz pomoć ušteda, pomažemo građanima i olakšavamo im 
život. Uran Halimi je pitao koje ste službenike poslali na obuku za javne nabavke. Opština 
Dragaš ima manjak obučenih i licenciranih kadrova za rad u kancelariji za javne nabavke. Poslali 

smo troje ljudi na obuku. Ako podneseš zvaničan zahtev, daću ti imena u pisanom obliku. Rekao 
sam ti ovako, a ako nisi zadovoljan, pošalji pismeni zahtev i dobićeš imena. Što se tiče stadiona u 
selu Blač, drenaža i ograda – to je tačno. U projektu koji smo sada izradili, predviđeno je i 
uređenje drenaže i postavljanje ograde, zbog loše izvedenih radova u prošlosti. Svi projekti za 

selo Blač koji su planirani za ovu godinu biće dati na tender do kraja ovog meseca. Danas je već 
jedan tender raspisan, a narednih dana će izaći još dva-tri. Što se tiče rezervoara za vodu, znam 
da si pravio veliku buku oko njih već dve godine. Ja kažem dve godine – nisu četiri, jer još nisam 
navršio četiri godine mandata, a ni ti nemaš četiri godine kao odbornik. Ne mogu da optužujem 
prethodne vlasti, jer ni ti još nemaš četiri godine iskustva u ovom mandatu. Tender za rezervoare 
za vodu smo raspisali mi, a ne prethodna vlast. U prvoj godini mog mandata sam sproveo 

projekte koje je prethodna vlast već odobrila – dakle, prva godina je već bila iskorišćena. 
Problem sa rezervoarima je neko prosledio tužilaštvu, i dobili smo odgovor. Tvrdnje osobe koja 
je to prijavila nisu našle nikakve dokaze o zloupotrebama ili krađi. Dakle, budi miran što se toga 
tiče – nije bilo ni zloupotreba ni krađe u vezi sa tenderima za rezervoare. Što se tiče kupovine 
traktora, traktori su vlasništvo Opštine. Organizacija "Human Care" samo isplaćuje plate 
traktoristima i osoblju koje radi u Domu zdravlja (QKMF), kao što su ginekolozi i drugi 
medicinski tehničari. Za obuku u vezi sa kurikulumom, neka Zenia to objasni na narednoj 

sednici. Dritone, koliko znam, dao sam ti objašnjenje u vezi konkursa za direktore. Ako nije 
tako, Zenia može da izađe sa pojašnjenjem, ali ja sigurno znam da je onako kako sam ti rekao. 

Možda nisi uspeo da pronađeš Pravilnik na veb-sajtu, ali Ademi ga ima – on je i pripremio taj 

Predlog-odluke, dolazio je kod mene dva puta na konsultacije i zajedno smo pogledali Pravilnik. 

To je za jedan konkurs. Možda će se kasnije nešto menjati, ne znam, ali znam da je taj predlog 
napravljen na osnovu Pravilnika.Takođe, mnogo buke dižeš i oko ogreva, ali škola u Bresani je 
imala i ima dovoljno drva za ovu godinu koliko god da treba. Što se tiče rušenja stare škole,  
znam da ti to ne odgovara – svaka investicija koja se radi u Bresani tebe zaboli – ali nije moj 

problem što te boli glava, problem je u tebi, jer imaš patološku ljubomoru. Zbog velike političke 
frustracije koju nosiš, ti ne želiš da se išta radi u Bresani. Tvoji prethodnici nisu ništa uradili, a 
sada kada mi radimo, tebi to ne odgovara. Ali to je tvoj problem. Rušenje škole je predviđeno 
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projektom za ovu godinu – projekat predviđa rušenje osnovne škole i izgradnju dečijeg igrališta, 
kao i druge radove. Nove stolice i klupe direktor škole je sa radnicima već prebacio u novu 
školu. Što se tiče starih i pokvarenih stolica koje više ne koriste – može da ih uzme ko god hoće, 
čak i ti, ako ti se sviđaju. Takođe, rekao sam fizičkim radnicima u školama da postepeno krenu s 

rušenjem stare škole, kako bi, kada se otvori tender, troškovi bili niži. Neko će rušiti krov, neko 
će raditi unutrašnje rušenje. Očekujemo da u maju započnemo sa demoliranjem škole. Imamo 
spreman projekat, i biće proširena površina tog prostora. Taj deo će služiti i kao pijaca subotom, 
ali i kao parking za druge dane za selo Bresana. 

Uran Halimi: Kaže predsednik da da nije znao da će se izaći za repliku, ne bi vam ni pomenuo 
ime. Ali sad, odgovori koje mi daješ, su kao paprika sa ljutom – nekad kažeš "ne znam", nekad 
ovako, nekad onako. Nije da nisi dao odgovore, ali ponekad se praviš kao da ne znaš. A ja ti 
kažem – znaš ti to dobro. Moraš građanima da pokažeš da znaš odgovor, a ne da pred njima 
kažeš da ne znaš i da igraš ulogu naivnog. Traktori koje si pomenuo su imovina Opštine, 
predsedniče, i nijedna privatna firma nema pravo da ih koristi. Komunalna imovina se ne može 
koristiti tako. Vi kažete da ih ne upravljate vi, već Human Care. Pa i traktore. Sad kažeš da 
Human Care samo isplaćuje plate – to znamo i mi. Istraživao sam, i već sam rekao ranije – na 

internetu postoje vesti da je ta NVO optužena za zloupotrebe. Samo ukucaj u Google i izaći će ti 
– Human Care je imala zloupotrebe u opštini Mamuša i u opštini Priština. Ima toga, javne su 

vesti. Za četiri godine, ako je po 200 hiljada evra godišnje, to je 800 hiljada evra, skoro milion. U 
redu, koliko god da je. Ali postoji li finansijski izveštaj te organizacije? Da li taj izveštaj dolazi u 
Opštinu? Ako da, da li možeš da ga objaviš u medijima ili na sajtu Opštine, da građani vide gde 
su otišle te pare? Bar 500 hiljada evra, recimo, ako nije 800 hiljada. Koliko je, onda? Prve godine 

si imao 186 hiljada evra, druge nešto preko 200 hiljada, treće opet preko 200 hiljada – to je 

otprilike 600 hiljada. U svakom slučaju, preko 500 hiljada je. Hajde da objasniš građanima gde 
su otišle te pare. Verujemo da se plaćaju radnici – ali ko se plaća, koliko se plaća, koliko vozača 
ima, koliko traktora ima? Ja ne znam koliko ima traktora. Bilo bi dobro da budeš malo otvoreniji 
prema građanima. Sad neću da idem dublje, predsedniče, i da ti spominjem onu kameru, jer neću 
da ispadnem dosadan. Ali bilo bi dobro da kažeš javno da ti, predsedniče, vrlo dobro znaš ko se 
trenira kao službenik u Kancelariji za nabavke. Zašto kažeš da ne znaš ili zašto kriješ to od 
građana? Objavi to javno! 

Arijeta Skeraj:  Uran, završio si repliku! Sada Driton ima reč. 

Driton Ademi:  Predsedniče, moram da ti kažem nešto javno. Kad si preuzeo mandat, svi smo ti 
čestitali i bili smo u Domu kulture – dobro znaš, bio je i Samidin, bili smo svi zajedno. I podržali 
smo rušenje tih starih delova. Ne reci da nismo – jesmo. Ja sam bio za to, čak sam rekao da 
idemo i do granice u Katastru. Ako se sećaš, bili su prisutni i drugi ljudi. I ne možeš da mi 
osporiš da sam protiv investicija. Ja jesam za dobre investicije. Ali nisi mi odgovorio gde su 
otišle te pare, ko je dobio novac za to gvožđe – stolice i klupe. Da li je neko dobio pare za to? To 

me zanima – prvo. Nisi mi odgovorio ni na pitanje o kanalizaciji. Drago mi je što je i predsednik 
sela ovde, jer smo i privatno razgovarali o tome. Kanalizacija kod Ulice heroja, od las Meta do 

Xima. Predsedniče, pričali smo o tome i znamo koliki je to problem. Nije baš onako kako se 
priča – ima deo koji traži novu rekonstrukciju. Ako kažeš da ima sredstava u stavci "roba i 
usluge", da li možeš da dovedeš nekog stručnjaka iz Opštine da to pogleda i da vidimo da se 
uradi? Nije to toliki pritisak, jer ti znaš kakve su kanalizacije. Nije to neka velika dužina da se ne 
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može investirati. Verujem da samo treba da se izađe i pogleda – mala je to dužina za jednu novu 
investiciju. 

Nedžmidin Sejdilar: Samo da razjasnimo neke stvari. Vozila nisu bila kupljena u prethodnoj 

vlasti nego u ovoj. Ja sam informacije dobijo na osnovu izveštaja vašeg direktora. Po pitanju 
Human Care niste mi dali odgovor da li ste voljni da formiramo komisiju ili da nam donesete 

celokupnu dokumentaciju šta su oni radili tokom ovih 4 godina. Kao delegati imamo pravo da 
znamo šta Human Care radi, ko su oni, njihovo osoblje. Da vidimo aplikacije, ugovore koje ste 

zaključili sa njima. Želimo da vidimo ovde u skupštinu dokumentaciju, gde je otišao novac. 
Neka je I 1 euro treba se znati gde ide taj novac. Ove mape neću da komentarišem, to je I meni I 

narodu jasno.  

Munir Jonuzi: Predsedniče mislim da me niste dobro razumeli. Mislio sam da natereta vaše IT 
službenike da ubace kategoriju bosanski jezik. Jer tu stoji samo albasnki, srpski i engleski jezik. 

Vaš zadatak je da utičete na službenika da poštuju ovo. I opština Prizren se suočavala sa ovim 
problemom. Tamo su službenici rešili za dva dana taj problem. Obzirom da sam stručan u tome 
znam da to možete rešiti za dva sata. Vaši službenici iz javnih nabavki ne objavljuju tendere na 
sajtu. Zbog transparentnosti trebaju objavljivati te tendere. Opet će te konkurisati za Grant 
performanse, ako nemate ni jedan tender objavljen imaćete negativne poene.  

Shpetim Hajredini: Predsedniče, dao si mi odgovor, iako sam odgovor očekivao od direktora, ali 
si ti odgovorio, što sam rekao da su deca bolesna. Predsedniče, deca su bila hladna u školama, u 
selu Kuk, rekao sam da su bolesna, rekao sam to na albanskom. Znam to, naravno da ti to ne 

možeš znati jer ti nemaš decu u školi u Kuku, ali ja imam decu tamo. Međutim, problem je što 
sam ja vrlo strpljiv, i ne želim da te stvari pravim previše velikim, iz velikog poštovanja prema 
jednoj osobi koju imaš u izvršnoj vlasti. Inače, tada sam mogao da uzmem i odem u školu, da ti 
pokažem decu, da ih vidim u učionici, obučenu u jakne, i tada bi ti poverovao, jer nisi imao 
razloga da mi kažeš ovde da nisu bolesni, jer nisam dobio te informacije. Ti ne možeš da primaš 
informacije, ja ih primam, jer sam ja tamo. To sam radio tri i po godine do sada, nikada ti ništa 
nisam rekao. To ostaje, i niko to ne može da promeni. Neka neko izađe, neka kaže da to nije 
tačno. Rekao sam, dve do tri nedelje su deca bila bolesna, moj sin je uvek dolazio bolestan. 
Rekao sam, nisam želeo da pravim veliku stvar od toga, nisam to ni sada hteo. Ne znam razlog 
zašto se to dogodilo, možda je bio neki tehnički problem, na primer, ako grejanje nije 
funkcionisalo, ili je problem u drvetu koje nije bilo, to ne znam. Ali deca su došla bolesna. Druga 

stvar koju želim da povežem je plaćanje javne rasvete, predsedniče. To sam ti postavljao tri 
godine za redom, uvek sam postavljao pitanje, ali sam ti rekao da poslednje godine više neću 
postavljati pitanja. Iseptembar je bio kraj, jer sam ti rekao da je samo ruka skupštine ta koja 
obavlja posao. Ti si to rešio pre toga, u redu je, sve je u redu u vezi s tim. Ali, za ova dva sela 
znam da to možeš da uradiš. Reci i uradi do 2026. godine, ali u 2026. godini, hoćemo li biti živi 
ili ne, da li ćeš ti biti predsednik ili nećeš. Možemo da planiramo, ali znam da imaš finansijsku 
mogućnost da to završiš i ranije. Međutim, to ostaje na tvojoj savesti, da li možeš to da završiš ili 
ne. Druga stvar – iako nisam hteo da ulazim u ovu temu – Ferokrom. Ti si rekao da smo ga 

prekinuli. Niste smeli da nas šaljete sa ovom tačkom dnevnog reda, kad ste znali da je opasno. 
Doneli ste nam, kad ste videli da oni samo loše intervenišu, a mi smo ih podržali. Podržavamo 
vas ponovo, rekao sam, koliko god to bilo u interesu građana, podržaćemo vas do kraja. Hvala! 
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Qamil Kolloni: Predsedniče, i za vas delegate, samo da se ne spekuliše, jer se ovde stalno 
spekuliše. Ovo nije samo za Nedžmidina i Munira, već uopšte za delegate. Pokušavam da 
objasnim da je ovaj vodovod bio predmet javne rasprave još 2010. godine. I nakon što je prošao 
sve faze javnog saslušanja i kontakte sa građanima 2010. godine, 2012. godine je došao u 
Skupštinu i usvojen je kao projekat. A kad je usvojen kao projekat, bilo je 2 miliona i 700 hiljada 
evra granta izvan opštinskog budžeta za ulaganje u projekat vodovoda – Dragash. Isti projekat 

smo našli i razvijamo ga. Predsednik je završio sve procedure. Ne možemo svaku sednicu 
objašnjavati, zašto Nexha želi da spekuliše i da unese podelu među gorskom zajednicom i ovom 

albanskom zajednicom u vezi sa najvećim kapitalnim ulaganjem koje je opština Dragash ikada 
imala. To važi i za albanske delegate, i za gorske delegate, trebalo bi da se završe ove 
spekulacije, jer način na koji ovaj pokušava da predstavi problem vodovoda je razdoran. I 

predsednik ne može stalno biti na oprezu, svaku sednicu mu davati dokaze, samo zato što su 
kamere tu, i manipulisati sa projektom vode. Projekat vode će biti završen ove godine i biće 
pušten u rad. Zato, molim te, Nedžmidin, ovo su činjenice i činjenice nisu pretnje. Ako ti 
činjenice izgledaju kao pretnje, znam zašto ti tako deluju. Prete ti, jer ti ne dozvoljavaju da 
sprovedeš svoju volju do kraja, da nas podeliš. Mi ćemo realizovati ovaj projekat. Što se tiče 
pitanja Human Care, znate i kolega zna veoma dobro, da su to bili ugovori o radu. Sa novim 

zakonom su prekinuti i ugovori za usluge se obavljaju preko specijalizovanih organizacija. I da 

bismo ukinuli ugovore koje smo imali na auditu, i zbog toga je prethodna vlast izgubila Grant za 

performanse, jer su to bili jednobrzinski ugovori. Te ugovore smo prekinuli i napravili ugovore o 

uslugama. Što je najzanimljivije, prošle godine je bila deo audita Human Care ugovor, i auditori 
su nas pozitivno kvalifikovali i dobili smo Grant. Znate da smo dobili Grant. Da je taj Human 

Care ugovor bio ocenjen negativno, ne bismo dobili Grant za performanse. Sada, ne znam da li 

postoji bolji organ koji vrši verifikaciju, od vas koji pokušavate da spekulišete, kao Uran, da 
biste napravili spekulaciju, jer imate lične nesuglasice sa nekim radnikom ovde, pa ćete otići. Ne 
treba da bacate kamen, ljudi, a da skrivite ruku. Ako želimo da diskusija bude iskrena, hajde da 
postavimo problem iskreno. I ovo je iskrenost, molim vas! Evo piše 2010. godina. Za 22.300 
stanovnika je planiran ovaj vodovod. Do 2040. godine će biti zadovoljene potrebe građana. Za 
15 sela. Ne dižu se da govore delegati tih sela koji čekaju da piju vodu, a vi ih ostavljate da 
spekulišu ovde. Sve podatke imate ovde, ako želite, možete da dođete i uzmete proces. Dođite i 
uzmite proces rasprava u Radesh-u, dođite i uzmite detaljan projekat. Ništa nismo promenili od 
tog detaljnog projekta koji je potpisao ovaj Skupština, ovi delegati, prethodna vlast. Jedina stvar 
koja je ostala dobra od tada do sada su upravo ovi dokumenti. I taj projekat, za ove dokumente, i 

danas traje, i ne možete svaki put kad vam se tece, da izlazite i da napadate našeg predsednika 
kako vam se prohte. Ako je on tolerantan, dosta, nemojte zloupotrebljavati njegovu toleranciju. 

Molim vas, dosta! 

Nedžmidin Sejdilar: Ima jedna stara izreka koja kaže, “Nije mi krivo sto si se kockao, nego sto 

ćeš doci da se vadiš“. Kolloni je postavio kartu ovde, I meni nije jasno kako je mogao da 

objašnjava sa te pozicije. Ne bih zamerio da ponese mapu sa sobom kada uzima reč za 
govornicom. Nakon sto sam ja završio diskusiju oko Radeske reke, on je energično možda I 
agresivno zakačio mapu za govornicom. Način na koji je to uradio doživljavam kao pretnju. 
Mogu 4 godine da vas pitan jedno isto. Tražim da predsednik dokumenat iz 2016 godine objavi. 

Da donese kontra peticiju u skupštinu. Ne tražim ništa protiv zakonitu. Mapa je trik. 
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Munir Jonuzi: G.direktore vi ste dobar dribler, sjajan manipulator, još bolje prevrćete moje reči. 
Ja sam ovde govorio o postupku koji nije bio primeren jednom direktorom opštine. Ne mogu da 
sedim ili bilo ko za ovom govornicom a vi da se unosite u facu I postavljate bilo kakve karte. Ja 

nijednom nisam spomenuo projekat vodovoda. Govorio sam o vašem postupku. Da li znate šta se 
desilo u skupštini Kosova kada je jedan od poslanika prišao premijeru. Nastao je haos u 
skupštini. Evo šta vi izazivate vašim postupcima. Ovaj postupak se nimalo nije razlikovao od tog 
postupka, ako se secate. Ja sam govorio o vašim postupcima a ne o vašim projektima. Ovo je 
neprimereno, ne za direktora već za bilo kog čoveka. Kada smo mi za govornicom treba da nas 
ispoštujete. Objašnjavate kada dobijete reč.  

Arijeta Skeraj: Hvala! Dakle, ova eventualna tačka je bila veoma zahtevana od strane odbornika. 

Optužen je predsednik što nije dao odgovore. Molila sam Radio Sharr i da proveri da li je to 
Skupština ili predsednik koji je prisutan do sada, u ovom trenutku. Iako nije bilo kvoruma, 
zamolila sam predsednika da da odgovor. Molila sam Radio Sharr, TV Opoju – nijedan odbornik 

nije prisutan, osim tri ili četiri osobe. Da li ovo daje razlog da ovu eventualnu tačku stavim u 
dnevni red na sledećoj sednici, ovo se postavlja kao pitanje. Ovo je ozbiljno za sve odbornike 
koji su izabrani od strane naroda. Kao 19-godišnja odbornica, nikada nisam napustila – ovde je 

Samidini. Kako mogu da odgovorim Artanu Loshaju koji mi je postavio pitanje, kada ne mogu 

da dobijem odgovor. Predsednik je malo transparentniji i dao je odgovor, ali ja neću dati 
odgovor, jer to nije uloga odbornika. Uvek govorim o lošem, ali vidim da gotovo nijedan 
odbornik – dvojica iz PDK, dvojica iz LDK, iz VAKAT-a i iz Pogret za Gora. Ostali su otišli. 
Dakle, ovo mi daje da zaključim da eventualna tačka verovatno neće biti stavljena na dnevni red 

narednog meseca. Hvala svima! Time zaključujemo ovu sednicu! 

Predsedavajuća Skupštine 

Arijeta Skeraj 

 

 


